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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Имеют ли право на социальную пенсию дети,  2010 г.р., 2012 г.р., оба родителя которых неизвестны, которым в 2017 году впервые выданы свидетельства о рождении и в которых отсутствуют сведения о родителях, если биологические родители детей не состояли в браке, место нахождения матерей не известно,  юридический факт отцовства не оформлен в установленном порядке, государственная регистрация рождения произведена по ходатайству органа опеки и попечительства на основании решения суда об установлении фактов рождения детей?

Документом, подтверждающим отнесение ребенка к категории детей, оба родителя которых неизвестны, является свидетельство о рождении ребенка, в котором отсутствуют сведения об обоих родителях, или документ органа записи актов гражданского состояния, содержащий такие сведения
.

В ситуациях, изложенных в письме Отделения, государственная регистрация рождения детей произведена по ходатайству отдела опеки и попечительства на основании решений судов об установлении факта рождения детей. 

Принимая во внимание, что исследованные судом обстоятельства подтверждают отсутствие достоверной информации о родителях детей, и во исполнение данных судебных решений выданы впервые свидетельства о рождении, в которых сведения о родителях  отсутствуют, полагаем, что указанные дети могут приобрести право на социальную пенсию детям, оба родителя которых неизвестны, при соблюдении иных требуемых законодательством условий.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии со статьями 48 и 51 Федерального закона от 15 ноября 1997 г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в случае отсутствия сведений о месте пребывания матери по заявлению отца, не состоящего в браке с матерью ребенка на момент рождения ребенка, может быть произведена государственная регистрация установления отцовства при наличии согласия на установление отцовства органа опеки и попечительства. 

Таким образом, при отсутствии государственной регистрации установления отцовства информация о наличии у детей отца правовых последствий не имеет. 

Заместитель начальника Управления                                                       В.К.Бельская
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