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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Согласно положениям статьи 6 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 424-ФЗ «О накопительной пенсии»
(в редакции Федерального закона от 3 октября 2018 г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий»), вступившего в силу с 01.01.2019, накопительная пенсия может быть установлена по достижении возраста 60 и 55 лет (мужчинам и женщинам соответственно) при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости на общих основаниях, установленных Федеральным законом № 400-ФЗ (наличие необходимого страхового стажа и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента (далее - ИПК). 
Таким образом, в формулировку статьи 6 Федерального закона № 424-ФЗ внесено изменение в части отмены условия назначения накопительной пенсии лицам, имеющим право на страховую пенсию, и замены этого условия наличием необходимого страхового стажа и ИПК.

Положения статьи 6 указанного Федерального закона распространяются в том числе на лиц, указанных в части 1.1 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ, замещающих государственные должности Российской Федерации и замещаемые на постоянной основе государственные должности субъектов Российской Федерации, замещаемые на постоянной основе муниципальные должности, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и должности муниципальной службы (далее – государственные служащие).

Следовательно, с 01.01.2019 как обычным гражданам, так и гражданам, являющимся государственными служащими, для назначения накопительной пенсии зафиксирован общеустановленный пенсионный возраст -  60 и 55 лет (для мужчин и женщин соответственно), предусмотренный частью 1 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ по состоянию на 31.12.2018.
Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская
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