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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Возможно ли для определения права на страховую пенсию по старости за длительный страховой стаж (42 года для мужчин и 37 лет для женщин) учитывать периоды работы и (или) иной деятельности, имевшие место в государствах – бывших союзных республиках Союза ССР до 01.01.1991?
В соответствии с частью 1.2 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ лицам, имеющим страховой стаж не менее 42 и 37 лет (соответственно мужчины и женщины), страховая пенсия по старости может назначаться на 24 месяца ранее достижения возраста, предусмотренного частями 1 и 1.1 названной статьи, но не ранее достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).

Согласно положениям части 9 статьи 13 Федерального закона № 400-ФЗ при исчислении страхового стажа указанных лиц в целях определения их права на страховую пенсию по старости в страховой стаж включаются (засчитываются) периоды работы и (или) иной деятельности, предусмотренные частью 1 статьи 11 названного Федерального закона, т.е. периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

При этом к страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации приравнивается уплата взносов на государственное социальное страхование до 1 января 1991 года, единого социального налога (взноса) и единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности до 1 января 2002 года.

Учитывая изложенное, полагаем возможным для определения права на страховую пенсию по старости лицам, имеющим страховой стаж мужчинам не менее 42 и женщинам не менее 37 лет, на 24 месяца ранее достижения установленного пенсионного возраста, но не ранее достижения мужчинами возраста 60 лет и женщинами – 55 лет, учитывать периоды работы и (или) иной деятельности, приобретенные в государствах, расположенных на постсоветском пространстве, - бывших союзных республиках Союза ССР, за период до 1 января 1991 года. 

Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская
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