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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
Каким категориям граждан Российской Федерации, не имеющим регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации, может быть установлена социальная пенсия?

Позиция об установлении социальной пенсии отдельным категориям граждан Российской Федерации, не имеющим регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации (детям-инвалидам; детям, оставшимся без попечения родителей; детям, оба родителя которых неизвестны; гражданам без определенного места жительства; гражданам, отбывающим наказание в виде лишения свободы; гражданам, находящимся на длительном стационарном лечении в медицинской организации), зарегистрированным по месту пребывания на территории Российской Федерации, по совокупности документов, подтверждающих факт их постоянного проживания на территории Российской Федерации, «О реализации Федерального закона от 18.07.2017 № 162-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О  государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»».

Практика назначения социальных пенсий иным категориям граждан Российской Федерации, не имеющим документов, подтверждающих постоянное проживание на территории Российской Федерации (в частности, регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации), не менялась.

Заместитель начальника Управления                                                       В.К.Бельская
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