Мошенники обманывают пенсионеров в соцсетях
[bookmark: _GoBack]Пенсионеры вновь становятся жертвами мошенников. Пожилые люди становятся жертвами мошенников, промышляющих в социальных сетях. Злоумышленники от имени родственников или друзей на страничках пенсионеров пишут, что им необходимы денежные средства для решения каких-либо проблем. Не проверив информацию, доверчивые пенсионеры спешат помочь своим родным и близким. А на самом деле оказываются в ловушке нечистоплотных на руку людей.
МВД Бурятии предупреждает жителей республики о том, чтобы не стать жертвой мошенников и сохранить свои денежные средства, нужно соблюдать простые правила: 1. Проверяйте достоверность поступивших сообщений в социальных сетях: от имени вашего родственника или знакомого нередко действуют злоумышленники. 2. Никому не передавайте свои личные данные и сведения о Ваших счетах и банковских картах. Помните: сотрудники банка никогда не будут выяснять пин-код карты или просить провести какие-либо операции с помощью услуги «Мобильный банк». 3. Если Вам пришло смс-уведомление о блокировке счета, поступила информация о проведении учреждениями социальной защиты каких-либо акций или дополнительных начислений, уточните достоверность информации по телефонам «горячей линии» банка, социального учреждения. 4. Проведите дополнительные беседы с пожилыми родственниками и знакомыми о необходимости связи с вами при получении любой информации финансового характера. В случае, если Вы стали жертвой или свидетелем противоправных деяний, необходимо незамедлительно обращаться в полицию по телефону 102 или 112.
В свою очередь сотрудники Отделения ПФР по Бурятии призывают пенсионеров не поддаваться на обман, связанный с информацией о пенсии и социальных выплатах. По всем вопросам, касающимся расчета пенсии, перерасчетов, выплаты социальных пособий пенсионеры могут в удобное для них время обратиться в клиентскую службу УПФР в Мухоршибирском районе или по телефону горячей линии Пенсионного фонда 8(3012)291414. Только специалисты ПФР могут подробно и понятно объяснить механизм расчета пенсий, расскажут, какие документы необходимо представить для перерасчета пенсии, если такое право у пенсионера возникает.
Также в Отделении ПФР по Бурятии предупреждают, что специалисты Пенсионного фонда России не ходят по домам, по квартирам, не звонят по телефону с просьбой сообщить номер банковской карты и т.д. Это один из самых распространенных методов мошенников, на которые, к сожалению, часто попадаются пожилые люди. В случае, если под видом сотрудника ПФР, вам позвонил незнакомый человек и попросил сообщить ему персональные данные, об этом необходимо сразу сообщить в полицию или с уточнением обратиться в ПФР по месту жительству. Все государственные услуги Пенсионного фонда, в том числе в электронном виде, предоставляются клиентам фонда бесплатно и только на приеме в клиентских службах, либо во время выездных приемов, о проведении которых граждан информируют заранее. 
 

