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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»
        
ПРОТОКОЛ  № 37
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от    30 декабря  2021   года	
у.Хошун-Узур

  Всего депутатов – 7 человек, в том числе:  Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Будажапов Баир Баясхаланович, Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна, Цыдыпова Эржена Владимировна,
 Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», Иванов Жаргал Дамбиевич. Приглашены специалисты администрации Ринчинова Д.В; Гомбожапова Л.Б.
Присутствуют: Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович,  Бальбурова Альбина Алексеевна, Будажапов Баир Баясхаланович, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Цыдыпова Эржена Владимировна,  Содномова Нина Гомбожаповна.

Отсутствуют:  Будажапов Баир Баясхаланович по уважительной причине

Председатель  заседания  –  председатель Совета Депутатов Содномова Нина Гомбожаповна сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь – Бальбурова Альбина Алексеевна
Кворум для работы сессии имеется.
Председатель Совета депутатов сельского поселения  Содномова Нина Гомбожаповна
 предлагает вниманию депутатов повестку сессии:                                 
                                      
                             НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений в решение  «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Хошун - Узурское» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (Решение № 82)
2. О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Хошун - Узурское» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов – II чтение  (Решение № 83)
3. Об утверждении Положения  о муниципальном контроле в сфере благоустройства  на территории муниципального образования сельского поселения «Хошун - Узурское» (Решение № 84)
Председательствующий. Кто за то, чтобы утвердить сегодняшнюю повестку?
Проголосовали все – «за», «против» - нет. Повестку утвердили единогласно. На  сессии рассматривается 3 вопроса. 
            По 1 вопросу «О внесении изменений и дополнений в решение  «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Хошун - Узурское» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» выступит главный бухгалтер  Гомбожапова Л.Б.  
Внести в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О местном бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 30.12.2020г. №57, от 28.01.2021г №60, от 10.06.2021г №68, от 06.10.2021г №73 следующие изменения и дополнения:
1. В статью 1 п.1 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2102,868 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1137,768 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2102,868 тыс.руб. заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 6306,193 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 5328,593 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 6318,08289 тыс.руб. Установить дефицит (профицит) бюджета в сумме 11,88989 тыс.руб.

Председательствующий. Уважаемые депутаты!  Поступило предложение «Принять». Ставится вопрос на голосование. Прошу проголосовать. Проголосовали «за» единогласно, «против», «воздержавшихся» - нет. Принято решение № 82.
Также по 2 вопросу «О местном бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун - Узурское» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 г – 2 чтение выступит главный бухгалтер Гомбожапова Л.Б.
Статья 1. Основные характеристики местного бюджета на 2022 год плановый период 2023 и 2024 годов»
1) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2022 год: 
- общий объём доходов  в сумме 2023,295 тыс. рублей,  в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1192,295 тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме 2023,295 тыс. рублей;
- дефицит (профицит) в сумме 0,00 тыс. рублей.

2) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2023 год: 
- общий объём доходов  в сумме 2035,555 тыс. рублей,  в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1193,455 тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме 2035,555 тыс. рублей;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
Условно утверждаемый расход – 50,889 тыс.руб.

3) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2024 год: 
- общий объём доходов  в сумме 2046,518 тыс. рублей,  в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1196,518 тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме 2046,518 тыс. рублей;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
Условно утверждаемый расход – 102,326 тыс.руб
Председательствующий. Есть вопросы? Ставится вопрос на голосование. Прошу проголосовать. Проголосовали «за» единогласно, «против», «воздержавшихся» - нет. Принято решение № 83.
По 3 вопросу  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования сельское поселение «Хошун - Узурское» выступит специалист Ринчинова Д.В.
Настоящее Положение устанавливает порядок осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории МО СП «Хошун - Узурское». Предметом контроля в сфере МО СП «Хошун - Узурское» является соблюдение ЮЛ, ИП, гражданами Правил благоустройства территории МО СП «Хошун - Узурское», требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной  инфраструктур и предоставляемых услуг.
Контроль в сфере благоустройства осуществляется  администрацией МО СП «Хошун - Узурское». 
Администрация осуществляет контроль  за соблюдением Правил благоустройства, включающих:
1. Обязательные требования по содержанию прилегающих территорий, в том числе требования:
– по установке ограждений, по содержанию фасадов нежилых зданий, специальных знаков, надписей, необходимых для  эксплуатации инженерных сооружений; по осуществлению земляных работ; по обеспечению свободных проходов к зданиям и входам в них
Обязательные  требования по уборке территории МО СП «Хошун - Узурское» в зимний и летний периоды; пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима, по содержанию подземных коммуникаций  на территориях общего пользования; по содержанию зеленых насаждений, по складированию ТКО, по выгулу животных и требования о недопустимости выпаса сельскохозяйственных животных и птиц на территориях общего пользования.
	Администрация осуществляет контроль  за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять контроль, в пределах их компетенции.
При осуществлении администрацией контроля в сфере благоустройства могут проводиться  следующие  виды профилактических мероприятий:
1.информирование;
2.обобщение правоприменительной практики;
3.объявление предостережений;
4.консультирование;
5.профилактический визит
При осуществлении контроля в сфере благоустройства администрацией могут проводиться следующие виды контрольных мероприятий:
1.инспекционный визит
2.рейдовый осмотр
3.документарная проверка
4.выездная проверка
5.наблюдение за соблюдением обязательных требований
6.выездное обследование
Решения администрации, действия (бездействие)должностных лиц, уполномоченных осуществлять контроль  в сфере благоустройства, могут быть обжалованы в порядке, установленном главой 9 Федерального закона от 31.07.2020 № 248 – ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации ».
Председательствующий. Уважаемые депутаты!  Поступило предложение «Принять». Ставится вопрос на голосование. Прошу проголосовать. Проголосовали «за» единогласно, «против», «воздержавшихся» - нет.  Принято решение № 84.
На этом сессия Совета депутатов закончила свою работу. Спасибо!


Председатель Совета депутатов муниципального образования: 
сельского поселения «Хошун - Узурское»:                                                       Н.Г.Содномова
Секретарь:                                                                                                            А.А.Бальбурова


































