Актуальные размеры новых выплат и пособий семьям с детьми, которые ПФР начнет выплачивать с января 2022 года 
 Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет
Получают
Неработающий родитель ребенка до 1,5 лет. а также его неработающий опекун или родственник. Неработающий родитель ребенка до 1,5 лет, а также его опекун или родственник, обучающиеся очно.Неработающий родственник ребенка. если родители  лишены родительских прав или ограничены в них; умерли, объявлены умершими либо  уклоняются или отказались от воспитания детей.
Пособие по уходу за ребенком назначается только в том случае, если ухаживающий не получает пособие по безработице.
В Бурятии размер пособия на 1 января 2022 года составляет 8 499,42 руб. ( с учетом районного коэффициента 1,2), жителям Северобайкальского, Муйского и Баунтовского районов (1,3%) -  9 207,71 руб.   Индексация пособия будет произведена  с 1 февраля 2022 года. 
Заявление  на пособие  в ПФР необходимо подать в течение 6 месяцев со дня достижения ребенком 1,5 лет.
Единовременная выплата по беременности и родам
Получают
Неработающая женщина в отпуске по беременности и родам.Неработающая женщина, усыновившая ребенка до трех месяцев.
Выплата предоставляется в том случае, если центр занятости признал женщину безработной в течение года со дня ее увольнения. Само увольнение при этом должно быть в связи с ликвидацией предприятия либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката.  Если женщина учится, пособие оформляется в учебном заведении.
В Бурятии размер выплаты  с учетом районного коэффициента 1,2%  составляет 849,88 руб. в месяц. Для жителей Северобайкальского, Муйского и Баунтовского районов с учетом районного коэффициента  1,3%  - 920,70 руб.  Пособие предоставляется после родов за весь период декретного отпуска.
За оформлением выплаты нужно обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства. Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам.
Если ребенок родился не в России, иностранное свидетельство о рождении обязательно представляется в Пенсионный фонд.
Единовременное пособие при рождении ребенка
Получают
Неработающие родители ребенка либо его  неработающий опекун, усыновитель или приемный родитель.
Родитель может учиться на очном отделении высшего или профессионального учебного заведения, а также учебного заведения дополнительного профессионального образования или научной организации.
Для жителей Республики Бурятия размер пособия с учетом районного коэффициента 1,2% составит – 22 663,58 руб. на каждого ребенка. Проживающим  в  Северобайкальском, Муйском  и Баунтовском районах (коэффициент 1,3%) размер пособия  - 24 552,22 руб..
За оформлением пособия нужно обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, в клиентскую службу ПФР. Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев с рождения ребенка.
Если ребенок родился не в России, иностранное свидетельство о рождении обязательно представляется в Пенсионный фонд.
 Единовременная выплата при усыновлении ребенка
Получают
[bookmark: _GoBack]Усыновитель ребенка, а также опекун, попечитель или приемный родитель.
В Бурятии размер выплаты с учетом районного коэффициента 1,2%  - 22 663,58 руб. на каждого усыновленного ребенка, в Северобайкальском, Муйском и Баунтовском районах (коэффициент 1,3%) размер  данной выплаты составит 24 552,22 руб.
Если усыновленному  ребенку исполнилось 8 лет или семья берет ребенка с инвалидностью, либо если в семью принимаются сразу несколько детей – братьев и сестер, то размер единовременной выплаты  составит  в Бурятии 173 168,26 руб. на каждого усыновленного ребенка ( коэффициент 1,2). Для жителей Северобайкальского, Муйского и Баунтовского  районов – 187 598,94 руб.  
Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении, дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или попечительства либо дня заключения договора о принятии ребенка в семью.

