СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

                                             ПРОТОКОЛ  № 3
Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»


от 02 декабря  2013  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов : Всего депутатов – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна

Присутствовало – 8 депутатов, в том числе: Будажапов Б.Д , Очиров Б.В.,Гомбоев Б.Ч., 
Ракшеев Б..Ц., Дырхеев Б.С., Эрдынеева С.Ш, Дашиева Е.Б.,Дашинимаев Ц.М.,  председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское» Иванов Жаргал Дамбиевич, 
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич, председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское»
Кворум для начала сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

1. « Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское»  
2. Об утверждении  Положения «О дорожном фонде  в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».
3.  О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2013 год.»
4..Разное:
-
              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за, против нет. Повестку утвердили единогласно.
   
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 1-го вопроса повестки дня:  
« Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения  « Хошун-Узурское»  .
 
Иванов Ж.Д.– глава сельского поселения, председателя Совета депутатов. Он пояснил, что в целях приведения в соответствие с действующим законодательством необходимо в Устав сельского поселения внести изменения и дополнения. 
Действующий Устав сельского поселения был принят в 2008 году. В настоящее время возникла необходимость внести в Устав изменения и дополнения в целях приведения в соответствие с действующим законодательством. «31» октября 2013г. решением Совета депутатов сельского поселения №  7  принят проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения, который обнародован путем размещения на стендах в здании администрации сельского поселения «01» ноября 2013г. В соответствии со ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ возникла необходимость в проведении публичных слушаний. 
Оглашается решение Совета депутатов сельского поселения № 7 от «31» октября 2013г. о проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения: Внести в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» следующие изменения и дополнения:
1. часть 1 статьи 2 дополнить пунктом 7.2. следующего содержания:
«7.2) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;»; 
1. пункт 37 части 1 статьи 28 изложить в следующей редакции:
«37) организует профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов Совета депутатов поселения, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;»; 
1. статью 36 дополнить абзацем следующего содержания:
«Действие муниципального правового акта, не имеющего нормативного характера, незамедлительно приостанавливается принявшим (издавшим) его органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в случае получения соответствующего предписания Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации об уполномоченных по защите прав предпринимателей. Об исполнении полученного предписания исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления или должностные лица местного самоуправления обязаны сообщить Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в трехдневный срок, а представительные органы местного самоуправления - не позднее трех дней со дня принятия ими решения.»;
1. дополнить часть 2 статьи 51.1. пунктом 5 следующего содержания:
«5) допущение Главой поселений, Администрацией поселения, иными органами и должностными лицами местного самоуправления поселения и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.»

Вопросов нет.
Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава.

 Эрдынеева С.Ш.- Она говорила о том, что чтобы привести в соответствие Устав сельского поселения « Хошун-Узурское»  мы должны принять дополнение  Устава . она предлагает утвердить это решение.
Проголосовали все –единогласно. Решение за № 15 прилагается.

        По итогам обсуждения  проекта решения Совета депутатов сельского поселения от «31» октября 2013г. № 7 о принятии и обнародовании проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»  участники публичных слушаний рекомендуют главе муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»:
         Утвердить проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», принятый решением Совета депутатов сельского поселения от « 31» октября 2013г. №7.
   

Вопрос ставится на голосование.
«За» проголосовали единогласно.
Против и воздержавшихся нет.
 

Председательствующий. Переходим ко второму вопросу Об утверждении   Положения «О дорожном фонде  в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».

Слово предоставляется  Тугулдуровой Людмиле Баировне, специалисту 1 категории сельского поселения « Хошун-Узурское» . Она говорила, что в соответствии со статьей  179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации , Федеральным Законом от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности  в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации»  необходимо создать  Муниципальный дорожный фонд  муниципального образования «Хошун-Узурское» Мухоршибирского района Республики Бурятия  и утвердить прилагаемый Порядок формирования и использования Дорожного фонда муниципального образования «Хошун-Узурское».
Председательствующий.У кого есть дополнения и изменения положения .Прошу высказать свое мнение .
Выступил Будажапов Баясхалан Дымбрылович.Он говорил, что с проектом  нового  положения  о дорожном фонде  мы ознакомились еще месяц назад ,изучив это документ он предлагает утвердить  и призывает всех депутатов утвердить этот документ.

Вопрос ставится на голосование.
«За» проголосовали единогласно.
Против и воздержавшихся нет. Решение за № 16 прилагается.

                                                                                                                                                          
Председательствующий… Переходим к рассмотрению третьего вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2013 год.» 

Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Гомбожаповой Людмиле Баировне.
  Она говорила, что надо внести в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» от 28.12.2012г №108 следующие изменения и дополнения:
1.В статью 1 п.1 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1712,8 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1204,4 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1906,7 тыс.руб.» заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2739,3 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1730,9 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2756,4 тыс.руб.»
1. В статью 1 п.2 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1566,1 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1115,9 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1746,6 тыс.руб.» заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1638,6 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1280,3 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1638,6 тыс.руб». Установить дефицит бюджета в сумме 0 руб. Утвердить объем условно утверждаемых расходов в сумме 43,7 тыс.руб. 
2. В статью 1 п.3 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1576,0 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1115,9 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1786,7 тыс.руб.» заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1648,4 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1282,8 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1648,4 тыс.руб». Установить дефицит бюджета в сумме 0 руб. Утвердить объем условно утверждаемых расходов в сумме 89,3 тыс.руб. 

Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 17 принято единогласно. ( Решение за № 17 прилагается.)
Если нет других вопросов, вторая  сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.

Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                        С.Ш.Эрдынеева


