  Пенсионный фонд произведет досрочную выплату  пенсий за праздничные выходные дни 16 и 23 февраля  
    Пенсионерам, получающим пенсию через «Почту России» 16 числа ежемесячно,  выплату за февраль в связи с празднованием Сагаалгана  доставят досрочно. 16  февраля  у сотрудников  «Почты России», как  и  у большинства жителей республики, будет выходным днем. 
     Кроме того, досрочное финансирование пенсий и социальных выплат за февраль 2018 года Пенсионный фонд произведет в связи  с  празднованием Дня защитника Отечества. Таким образом,  получатели пенсий  по «Почте России», у которых дата доставки выплат совпадет  с праздничным 23 февраля,   пенсии и пособия выплатят 20  и  21 февраля. 
     Пенсионеры,  получающие выплаты на банковские счета в Сбербанке № 8601, №8586 и  в «Почта банке» 23 числа ежемесячно,  зачисление  денежных средств будет произведено 22 февраля 2018 года.  Для всех остальных   получателей графики  выплаты пенсий  в феврале остаются без изменений.  
[bookmark: _GoBack]Информацию   выплате  пенсий  и социальных выплатах можно уточнить в Центре дистанционного обслуживания  Отделения ПФР  по Бурятии  по тел. 8(3012) 29 14 14.
  С наступающими  праздниками. Здоровья, счастья и семейного благополучия!     
Сандакова Ирина, 
руководитель группы по взаимодействию со СМИ Отделения ПФР по Бурятии  
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