Об итогах антикоррупционной деятельности администрации муниципального образования «Мухоршибирский район» за 2017 год.

Деятельность администрации МО «Мухоршибирский район» по реализации антикоррупционной политики осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в органах местного  самоуправления муниципального образования «Мухоршибирский район», утвержденным  распоряжением районной администрацией от 30.05.2016 г. за  № 201. 
Данный план включает в себя комплекс мер по следующим направлениям:
1) Повышение эффективности механизмов урегулировании конфликта интересов, обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, а также требований к служебному поведению в связи с исполнением ими должностных обязанностей.
С целью соблюдений данных требования  в администрации действует   Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Для усиления общественного контроля, соблюдения принципа гласности и открытости в состав  Комиссии помимо представителей органа местного самоуправления,  включены члены Мухоршибирского станичного казачьего общества и общественные деятели.
В  2017 году было проведено 1 заседание комиссии, на котором рассматривалось заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. По итогам работы комиссии было принято решение признать  причину  необъективной и обязать муниципального служащего принять меры по предоставлению указанных сведений. В результате,  муниципальный служащий исполнил обязанность по предоставлению сведений о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и  супруга  в указанные законодательством сроки.     
 Вся информация об итогах  заседания Комиссии за последние три года размещена на  официальном сайте районной администрации в разделе «Антикоррупционная деятельность».
С целью формирования негативного восприятия к  коррупционным проявлениям  при аттестации и проведении квалификационных  экзаменов с муниципальными служащими поводятся беседы на знание антикоррупционного законодательства.  Так, согласно распоряжению администрации от 03.07.2017 г.  № 147 за 2017  год 3 муниципальных служащих   сдали  квалификационный  экзамен,  в ходе  которого  со служащими велись беседы по формированию негативного отношении к дарению подарков в связи с их должностным положением, об обязанности сообщать  обо всех проявлениях склонения к коррупционным  правонарушениям,  о мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений, а также  о соблюдении ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы.
С целью повышения эффективности работы по противодействию коррупции в администрации МО «Мухоршибирский район» постановлением от 22.06.2016 г. № 145 утвержден   «Порядок сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями»  . 
Согласно данному Порядку, муниципальные служащие не вправе получать подарки от физических (юридических) лиц в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей, за исключением подарков, полученных в связи с протокольными, официальными  мероприятиями. В случае получения таких подарков муниципальные служащие должны уведомить об этом работодателя и сдать подарок для  принятия его к бухгалтерскому учету.
За 2017  год уведомлений о получении подарков не поступало. 
Также, в целях  предупреждения и устранения причин, порождающих коррупцию постановлением администрации МО «Мухоршибирский район»  от 19.02.2016 № 38  утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими муниципального образования "Мухоршибирский район" о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения. За 2017  год таких уведомлений от муниципальных служащих не поступало.
В целях разъяснения муниципальным служащим основных положений антикоррупционного законодательства в районной администрации  оформлен информационный стенд по противодействию коррупции, где  размещена информация об ограничениях и запретах, связанных с прохождением муниципальной службы, информация об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. Также размещен перечень должностей муниципальной службы, попадающих под ограничение  по трудоустройству и обязанность  сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы и Порядок уведомления главы, в случае склонения муниципального служащего к коррупционным правонарушениям. 
В рамках празднования Дня местного самоуправления в 2017 году  проведено торжественное вручение Кодекса этики и служебного поведения муниципального служащего вновь принятым  работникам в ОМСУ. 

2) Второе  направление Антикоррупционного плана - это создание условий для популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей, создание механизмов общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, установление системы «Обратной связи».
   С целью реализации данного направления на официальном сайте районной администрации создан раздел «Антикоррупционная деятельность». 
Здесь размещены все муниципальные правовые акты, принимаемые  администрацией и Советом депутатов муниципального образования «Мухоршибирский район», направленные на реализацию требований антикоррупционного законодательства. 
Также здесь опубликованы  актуальные нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции как федерального, так и республиканского  уровня.
 Создан специальный раздел, где размещается информация о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
 Имеется рубрика «Методические материалы», где размещаются памятки, разъяснения, письма, содержащие рекомендации по интерпретации законодательства. 
 Ссылка «Формы, бланки»   осуществляет доступ к бланкам и формам, заполняемых муниципальными служащими, гражданами в рамках реализации законодательства о противодействии коррупции.  
При переходе по ссылке «Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» открывается доступ к разделу, содержащему такие сведения за последние 5 лет, предоставленные муниципальными служащими и лицами замещающие муниципальные должности. 
 Также в разделе есть специальная рубрика «Часто задаваемые вопросы», которая содержит разъяснения по часто задаваемым вопросам.
 В целях создания эффективной системы обратной связи, на сайте создана ссылка  «Сообщить о факте коррупции», где каждому гражданину предоставлена возможность  передавать информацию об имеющихся коррупционных  фактах со стороны  муниципальных служащих и сотрудников  подведомственных учреждений. Также разъяснен порядок рассмотрения таких сообщений.
 За 2017 год сообщений о нарушении законодательства по коррупции от граждан не поступало. 
В соответствии с  Планом мероприятии по противодействию коррупции проводится  антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления.
Антикоррупционная экспертиза в 2017 году проводилась согласно Порядку проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов, утвержденным постановлением администрации от 28.10.2010 г. № 546. 
Все принятые муниципальные нормативные правовые акты публиковались в районной газете «Земля мухоршибирская», информационном стенде, который находится на первом этаже районной администрации, а также обнародовались на официальном сайте Мухоршибирский-район.рф.
В целях содействия участию прокуратуры Мухоршибирского  района в правотворческой деятельности органов местного самоуправления, в том числе для проведения антикоррупционной экспертизы,  в прокуратуру района направлялись принятые МПА. Также, муниципальные нормативные правовые акты  направлялись в государственно-правовой комитет Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия для  включения их в регистр.
В целях повышения уровня правосознания муниципальных служащих и популяризации антикоррупционных стандартов поведения в 2017 году  были изготовлены и распространены буклеты по следующей тематике:
-   в 1 квартале  «О запретах и ограничениях, связанных с прохождением муниципальной службы. О правах и обязанностях муниципальных служащих»;
-   в 4 квартале «Рекомендации по правилам поведения в ситуации коррупционной направленности».    
К Международному дню борьбы с коррупцией при прокуратуре Мухоршибирского района был проведен круглый стол с главами сельских поселений, где были даны разъяснения по  нововведениям  в антикоррупционном законодательстве, касаемые  деятельности органов местного самоуправления, а также рассмотрены  вопросы по соблюдению требований, запретов и ограничений муниципальными служащими. Присутствующим были вручены информационные буклеты антикоррупционной тематики и  методические рекомендации по правилам поведения в ситуации коррупционной направленности.   В Мухоршибирской районной библиотеке для учащихся ГОУ СПО «Республиканский межотраслевой техникум» был проведен час полезной информации «Всем миром против коррупции», была выпущена  памятка «Стоп-Коррупция»,  оформлена одноимённая книжная выставка.  В детской  библиотеки прошла  беседа с учащимися 2 класса, под названием  «Коррупция  в мире сказок».  В сельских библиотеках района прошли такие мероприятия, как «СТОП-корупция» (Никольская сельская библиотека), «Вместе против коррупции» - час информации (Шаралдайская сельская библиотека), «Что делать, если у вас вымогают взятку» - час откровенного разговора (Тугнуйская сельская библиотека), «Мы -Против коррупции» - час информации (Харашибирская сельская библиотека)  деловая игра «Теплое место!» (Подлопатинская сельская  библиотека).  На мероприятиях  речь шла о формах и видах коррупции, о ее причинах.  Участники мероприятий рассматривали ситуации, где представлены случаи коррупции, предлагали меры для решения данной проблемы,  были показаны видеоролики, презентации, оформлены книжные выставки, раздавались буклеты и закладки на антикоррупционную тематику.  С 4 по 8 декабря 2017 года в 19 школах и в 16 детских садах Мухоршибирского района прошли мероприятия к Международному Дню борьбы с коррупцией, в которых приняли  участие 670 обучающихся и 190 педагогических и технических работников. Мероприятия проходили в формате общешкольных линеек,  классных часов, выпуска бюллетеней и коллажей, а также  выпуска стенгазет на тему  «Вместе против коррупции». Для учащихся 5-8 классов дополнительно был проведен круглый стол на тему «Быть честным». Учащиеся 9-11 классов стали участниками  флеш-моба «Stop-коррупция!». Педагогические и технические работники провели собрания трудового коллектива. 
