
Выписка из протокола заседания Совета депутатов
сельского поселения «Хошун-Узурское» № 43

«23» июля 2018 г.                                                                               у.Хошун-Узур

Всего депутатов –8 человек, в том числе Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимбацырен Валерьевич, Дырхеев Баир Сергеевич, Ракшеев Баир  Цыбикович, Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович.

Присутствовало –7 депутатов, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимбацырен Валерьевич, Ракшеев Баир  Цыбикович, Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович.
Отсутствовал депутат Дырхеев Б.С.

Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения  Иванов Ж.Д. предлагает вниманию депутатов повестку сессии:
1. Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское».

Иванов Ж.Д.- глава сельского поселения.
…Переходим к вопросу «Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» 
…Уважаемые депутаты, на сессии, состоявшейся «14» июня 2018 г., был принят проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское». Данный документ был обнародован «18» июня 2018г. путем размещения на информационном стенде в здании администрации сельского поселения,  «28» июня 2018г. проведены публичные слушания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав. 
Протокол публичных слушаний обнародован «29» июня 2018г. путем размещения на информационном стенде в здании администрации сельского поселения .  На сессию выносится вопрос об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское».
Иванов Ж.Д. – глава сельского поселения.
…Уважаемые депутаты, поступило предложение «Принять». Ставится вопрос на голосование.
Проголосовали «за» единогласно.
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На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу. 

Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                            Ж.Д. Иванов 

Секретарь Совета депутатов
сельского поселения                                                          С.Ш. Эрдынеева                                                    
