
 Протокол № 1 заседания сессии  4  созыва Совета депутатов
сельского поселения «Хошун-Узурское»

«17»  октября  2018 г.                                                                            у.Хошун-Узур

Всего депутатов – 8 человек, в том числе: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Будажапов Баир Баясхаланович, Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна, Цыдыпова Эржена Владимировна
Присутствовуют :
Отсутствуют: 
Также присутствует  Глава сельского поселения «Хошун-Узурское» Иванов Жаргал Дамбиевич, председатели  УИК № 487 Очирова С.Ж., УИК №488 Омбоева Л.К.
 Председатель  заседания  – Иванов Ж.Д.
Кворум для начала сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»,  Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

1. Об избрании счетной комиссии:
2. Об избрании председателя Совета депутатов 4 созыва
3. Об избрании заместителя председателя Совета депутатов 4 созыва
4. Об избрании секретаря  Совета депутатов 4 созыва
5. Об избрании комиссии по бюджету, налогам, земле и муниципальной собственности, комиссии по социальным вопросам, правопорядку, развитию местного самоуправления, охране окружающей среды, комиссии по вопросам работы Совета, регламенту и процедурам
6. О закреплении округов за депутатами
7. О регистрации депутатской группы «Единая Россия» в Совете депутатов МО СП «Хошун-Узурское»

   Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против нет. Повестку утвердили единогласно.
   Иванов Ж.Д.,председатель заседания: Сегодня первая сессия третьего созыва, мы начинаем работу Совета депутатов МО СП «Хошун-Узурское», я предоставляю слово председателям  УИК № 487,488  Очировой С.Ж., Омбоевой Л.К.
 - Мы поздравляем  всех присутствующих  с избранием в Совет депутатов. Согласно Закону  о статусе Депутата, вы должны морально  и этически соответствовать званию депутата. Ваши полномочия: принимать решения на территории Вашей сельской администрации. Желаю всем Вам плодотворной работы.
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Спасибо, приступаем к рассмотрению Решения №121 от 25.09.2018 г.  «О принятии регламента  работы Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское».                                                                                                      Регламент работы Совета депутатов – процедурный документ. Совет депутатов состоит из  8 человек, избирается на 5 лет. Сессия может проводиться  1 раз в квартал, 1 раз в 2 месяца или 1 раз в месяц в зависимости  от  плана работы ,  Сессия районного Совета Депутатов проводится   раз  в месяц по четвергам. Депутаты должны быть оповещены за 7 дней до сессии. Если депутат пропускает  без  уважительной  причины 1/3 проводимых сессий, то об этом  можно опубликовать в  СМИ. При принятии  важных вопросов таких, как изменения в Устав МО, необходимо ознакомить депутатов с данным вопросом за 3 дня до начала сессии. Положительное решение принимается в случае, если  «ЗА» проголосует 2/3  депутатов
  Иванов Ж.Д. … Переходим к вопросу «Об избрании счетной комиссии» 
Ракшеев Б.Ц…предлагаю кандидатуры  Цыдыпову Э.В. и  Самбуеву С.С.
Председатель -Поступило предложение об избрании в счетную комиссию Цыдыпову Э.В. и  Самбуеву С.С.
 прошу проголосовать.                                                                                                                Данное предложение принято единогласно, в счетную комиссию избраны Будажапов Б.Д. и Дырхеев Б.С. Решение за № 2 принято единогласно. ( Решение за №2 прилагается.)
Иванов Ж.Д., председательствующий … Переходим к следующему вопросу «Об избрании заместителя председателя Совета депутатов 4 созыва ». Прошу Ваши предложения по этому вопросу.
Доржиева   С.Д.: …   Иванов Жаргал Дамбиевич  в одном лице  является  и главой МО СП, и руководителем администрации МО СП, и председателем Совета Депутатов. В случае отсутствия главы (отпуск, служебная командировка и т.д.), в исполнительной власти  его обязанности исполняет  специалист, а  в законодательной власти – работе Совета депутатов  его обязанности исполняет заместитель  из  числа  депутатов.
Эрдынеева С.Ш.предлагаю кандидатуру  Очирова  Б.В.  .
Ракшеев  Б.Ц.предлагаю кандидатуру  Будажапова  Б.Д.
Иванов Ж.Д. По третьему вопросу  предложили на должность заместителя 2 кандидатуры:  Очиров Б.В., Будажапов Б.Д. Голосование будет тайным, прошу проголосовать.                                      Счетная комиссия  подсчитывает  и объявляет  результаты голосования :                                              Очиров Б.В. – 3 голоса;                                                                                                                                  Будажапов  Б.Д. – 4 голоса.
Заместителем  председателя  Совета Депутатов  по результатам голосования  избран  Будажапов Б.Д. Единогласно проголосовали все «за».Принято решение за № 3
Иванов Ж.Д., председательствующий … Переходим к четвертому вопросу «Об избрании секретаря  Совета депутатов 4 созыва »
Очиров Б.В. предлагаю кандидатуру Эрдынеевой С.Ш.
Дырхеев Б.С. предлагаю кандидатуру  Ракшеева Б.Ц.
Иванов Ж.Д. По третьему вопросу  предложили на должность заместителя 2 кандидатуры:  Эрдынеева С.Ш.,Ракшеев Б.Ц., прошу проголосовать.                                             
Счетная комиссия  подсчитывает  и объявляет  результаты голосования :                                              Ракшеев Б.Ц. – 1 голос;                                                                                                                             Эрдынеева С.Ш. –6  голосов.
Секретарем  Совета Депутатов  по результатам голосования  избрана  Эрдынеева С.Ш. Единогласно проголосовали все «за».Принято решение за № 4
Очиров Б.В. вопрос   Доржиевой С.Д.  о депутатском запросе.                                                    Доржиева С.Д. Депутатский запрос регистрируется через  секретаря. Запрос обязаны принять все органы и дать ответ. О направлении  запроса депутат должен ставить в известность главу поселения.
Иванов Ж.Д.,  … Переходим к следующим трем вопросам об избрании комиссий.
По данным вопросам прошу проголосовать, кто  в какой комиссии  желает работать.
 По пятому вопросу «Об избрании  комиссии по бюджету, налогам, земле и муниципальной собственности » проведено голосование. По  результатам голосования  в комиссию по бюджету, налогам, земле и муниципальной собственности избраны Очиров Б.В. и Будажапов Б.Д.
… По шестому вопросу «Об избрании  комиссии по социальным вопросам, правопорядку, развитию местного самоуправления, охране окружающей среды» проведено голосование.
По  результатам голосования  в комиссию по бюджету, налогам, земле и муниципальной собственности избраны Дырхеев Б.С. и  Эрдынеева С.Ш.
… По седьмому вопросу «Об избрании  комиссии по вопросам работы Совета, регламенту и процедурам» проведено голосование.
По  результатам голосования  в комиссию по бюджету, налогам, земле и муниципальной собственности избраны  Гомбоев  Б.Ч. и Ракшеев Б.Ц.
Решение за № 5 принято единогласно. ( Решение за №5 прилагается.)

Иванов Ж.Д...  Переходим к следующему вопросу «О закреплении округов за депутатами»
 Я предлагаю закрепить за депутатами улицы следующим образом:
-улица Ленина ( от здания СДК и до конца) – Ракшеев Б.Ц.
-улица Доржиева – Будажапов Б.Д.
-улицы Молодежная и Новая – Дырхеев Б.С.
-улица Кооперативная ( от школы и до конца) – Эрдынеева С.Ш.
-улица Кооперативная ( от конторы до школы) – Гомбоев Б.Ч.
-улицы Береговая и Ленина ( от начала и до СДК) – Очиров Б.В.
…Замечания и предложения имеются?
…Возражений нет. Закрепление округов за депутатами утверждено.
Единогласно проголосовали все «за».Принято решение за № 6
Иванов Ж.Д... Переходим к последнему вопросу «О регистрации депутатской группы «Единая Россия» в Совете депутатов МО СП «Хошун-Узурское»
Доржиева   С.Д.: … Сколько  у вас членов  партии «Единая Россия»? 
Иванов Ж.Д... – нас двое: я и Очиров Б.В.Надо создать фракцию в Совете депутатов.
Очиров Б.В. Я  вступил в ряды «Единой России»
Решение за № 7 «О фракции ЕР»  принято единогласно. ( Решение за №5 прилагается.)

Иванов Ж.Д... Если нет других вопросов, первая сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.

Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                                                                                                     




















