«Серебряные» волонтеры Бурятии подают пример активного долголетия
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В рамках нацпроекта «Демография» в Бурятии развивается движение «серебряных» волонтёров. Так, активисты Байкальского фонда местного сообщества провели несколько мероприятий в г. Улан-Удэ, Селенгинском, Заиграевском, и Баунтовском районах республики.
В начале июня группа «серебряных» волонтеров выступили с концертом в ИК-7, где отбывают срок осужденные женщины. На концерте под названием «Наркотикам-нет! Жизнь прекрасна» группы волонтеров «Гоемсуу» и «Леди Шик» удивили зрителей своими танцами.

- Солист нашей группы - Владислав Сарычев порадовал песнями, в которых воспевал женскую красоту. Любовь Калинина – куратор вокальной группы «Дива» не только исполняла песни, но и хорошо показала себя в роли ведущей мероприятия, - раскрывают подробности своих гастролей «серебряные» волонтеры. - В завершении концерта наших активистов поощрили благодарственными письмами, также мы приняли участие в открытии памятника к 10-летию создания ИК-7.

Еще одна встреча с осужденными состоялась в Селенгинском районе, на территории которого находится ИК-1. Здесь, руководитель движения «серебряных» волонтёров «Селенга» Татьяна Соболева провела встречу с молодыми осужденными, а также тренинг, анкетирование, рассказала о своём добровольческом центре.

- Двое осужденных обратились за помощью, так как дома у них остались престарелые, одинокие мамы. И добровольцы «Селенги» обязательно окажут им помощь! Есть надежда, что кто-то из молодых людей встанет на путь исправления и сделает немало добрых дел, - отметила Татьяна Соболева.

Кроме того, «серебряные» волонтеры совместно с ТОС «Преодоление» организовали «Полку добра» в доме культуры с. Новоильинск Заиграевского района.

- Это мероприятие мы проводим уже во второй раз. На «Полке добра» мы собрали игрушки для детей разных возрастов. Некоторые из них предоставил местный детский сад, остальные приобретены на средства ТОСа «Преодоление». Также на членские взносы «серебряных» волонтеров мы наполнили сладостями коробку, которую назвали «Сладость в радость». Игрушки и содержимое коробки мы раздали местной детворе в честь Международного дня защиты детей.

Самая дальняя поездка состоялась в с.Романовка Баунтовского района, где очень активно работает отряд «Серебро Витима». Здесь все знают Александру Юрьевну Курдюкову – очень добром и отзывчивом человеке, которая инициирует проведение всех праздников на для сельчан – от мала до велика.   

- Наши дела не заканчиваются. «Серебряные» волонтеры Бурятии продолжают творить добро, - утверждают члены движения активного долголетия.

В Бурятии растет число получателей ежемесячной выплаты на третьего ребенка
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В Бурятии число семей, получающих выплаты при рождении третьего ребенка и последующих детей по национальному проекту «Демография», становится больше.
Так, по информации Минсоцзащиты Бурятии, в начале 2020 года количество получателей этой меры государственной поддержки было чуть больше трёх тысяч человек, то год спустя уже 7515, а по данным на 1 июня 2021 года – уже 9 387. При этом, на столицу Бурятии – г. Улан-Удэ приходится лишь 3 242 получателей, остальные, а это более 6 тысяч граждан проживают в районах республики. На осуществление выплаты с января по апрель 2021 года израсходовано 507,1 млн. руб.

 - С 2020 года существенно увеличился охват семей, получающих выплаты на детей в рамках нацпроекта «Демография». Это связано с продлением периода выплат и изменением критериев нуждаемости. Если прежде родители получали дополнительные средства до достижения ребенком 1,5 лет, то с этого года период выплат продлен до 3 лет. Кроме того, раньше средства начислялись семьям, чей среднедушевой доход был менее 1,5 прожиточных минимума. С 2020 года выплаты положены всем семьям, где на одного человека приходится менее 2 прожиточных минимумов, - отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

В ведомстве напомнили, что в 2020 году размер ежемесячной выплаты на третьего ребенка и последующих детей составляла 12 065 рублей, а после индексации в феврале 2021 года 12 968 рублей.

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.
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