В Бурятии в шести районах наиболее эффективно организована работа по реализации соцконтракта
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По информации Минсоцзащиты Бурятии, в республике в целях реализации социального контракта нацпроекта «Демография» выстроено взаимодействие со всеми заинтересованными ведомствами. В их числе – Республиканское агентство занятости населения, органы местного самоуправления, налоговые органы, образовательные учреждения и центр предпринимательства «Мой бизнес».
- У каждого из ведомств – своя задача. К примеру, на центр занятости возложены функции по поиску работы и организации обучения для безработных граждан. Органы местного самоуправления выявляют и информируют граждан, настроенных на выход из трудной жизненной ситуации, оказывают содействие в выделении земельных участков, угодий для ведения личного подсобного хозяйства, сенокосов и др. Налоговые органы помогают с регистрацией в качестве индивидуальных предпринимателей и самозанятых, объясняют порядок и сроки уплаты налогов и сборов, - поясняет министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Вместе с тем, образовательные организации помогают пройти курсы профессионального обучения, а центр «Мой бизнес» содействует в разработке материально-технических обосновании и бизнес-планов для ведения бизнеса, обучению азбуке бизнеса и сопровождению предпринимательской деятельности.

По словам министра, эффективную работу по реализации социального контракта демонстрируют шесть районов республики – это Баргузинский, Баунтовский, Джидинский, Курумканский, Селенгинский и Тункинский.

По итогам десяти месяцев по мероприятиям «Поиск работы» и «осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации» трудоустроено 159 участников социального контракта. По мероприятиям «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» и «ведение личного подсобного хозяйства», закупив необходимое оборудование, материально-производственные запасы и сырье, оплатив аренду, организовали самозанятость и открыли ИП 366 граждан республики.

В Бурятии в рамках национального проекта «Демография» реализуются программы поддержки семей и людей старшего поколения
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В Бурятии в рамках национального проекта «Демография» реализуются программы поддержки семей и людей старшего поколения. В республике социальными выплатами охвачены более 325 тысяч жителей, социальное стационарное обслуживание, социальное обслуживание на дому и в приемных семьях для пожилых граждан и инвалидов предоставляется более четырём тысячам гражданам.
- С 2019 года Минсоцзащиты Бурятии участвует в реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», благодаря чему мы закупили 15 автомобилей на сумму 30 млн. рублей для доставки граждан старше 65 лет в медицинские организации для прохождения диспансеризации. «Мобильные бригады» созданы в 15 районах республики, - напомнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - В связи с пандемией их работа была приостановлена. Однако сейчас она возобновлена. Уже состоялось 18 выездов с охватом 215 человек.

С 2020 года республика вошла в число 18 пилотных регионов, реализующих проект по созданию системы долговременного ухода за пожилыми гражданами и инвалидами. На его реализацию до 2022 года за счет средств федерального бюджета республике выделено 237 млн. рублей.

- Сейчас СДУ внедряется в шести муниципальных образованиях республики и г. Улан-Удэ. С 2022 года пилот распространится на всю территорию региона, все организации социального обслуживания и здравоохранения. В учреждениях-пилотах увеличена штатная численность – это сиделки-помощники по уходу, психологи, культорганизаторы. В этом году по нацпроекту «Демография» обучили 230 сиделок. Уже укомплектованы оборудованием и инвентарем пункты проката технических средств реабилитации – это более 1000 предметов на сумму 1,6 млн. рублей. Планируем открыть отделения дневного пребывания при учреждении социального обслуживания в столице республики в 2022 году, - продолжает министр.

С 2021 года субъект вошёл в число 12 регионов, реализующих пилотный проект по вовлечению частных медицинских организаций в оказание медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше. Объем финансирования – 15,2 млн. рублей из совокупного бюджета. Медико-социальным патронажем будут охвачены 44 человека.

По словам министра, в Бурятии более 25,5 тысяч семей являются получателями новых мер социальной поддержки, ежемесячных выплат при рождении первого и третьего детей, регионального, республиканского материнского капитала и т.д. Примерно 70% рождающихся в регионе детей охвачены мерами государственной поддержки, в том числе по национальному проекту «Демография». 

- Выплату по региональному маткапиталу в республике по итогам 10 месяцев 2021 года получила 1 671 семья на общую сумму порядка 310 млн рублей. Ежемесячную выплату на первенца – 10 473 семьи на 865,3 млн руб. Единовременным пособием при рождении первого ребенка воспользовались 1 027 семей, объем финансирования - 54,9 млн руб. Ежемесячная выплата при рождении третьего и последующих детей профинансирована на сумму 1,07 млрд рублей, пособие получили 10 765 семей республики, - конкретизирует данные министр.

По словам Татьяны Быковой, в Бурятии становится всё больше многодетных семей, растет и суммарный коэффициент рождаемости. Введенные с 2019 года дополнительные меры соцподдержки семей с детьми положительно сказываются на демографических показателях. В 2020 году общая рождаемость и суммарный коэффициент рождаемости впервые превысили значение предыдущего года. Число многодетных семей с 2016 года выросло на 28 %. Среди 12 субъектов ДФО Бурятия по уровню рождаемости занимает второе место.

- Новый опыт, приобретенный во время пандемии, дал еще более мощный толчок развитию социальных технологий и цифровизации отрасли, - отметила Татьяна Быкова. - Благодаря поручениям Президента страны и софинансированию из федерального бюджета, поддержке Главы республики, регионального Правительства, Народного Хурала, общественности нам удалось справиться с новыми вызовами, связанными с пандемией. Мы реализовали ряд новых инновационных проектов, направленных на создание комплексной системы поддержки населения. Они включают в себя – проактивный и индивидуальный подход в оказании помощи, адресную поддержку и особое внимание к людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Проживающие центра «Доверие» - обладатели гран-при I Всероссийского конкурса-фестиваля «Колибри»
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Проект «Старшее поколение» национального проекта «Демография» успешно развивается на территории Республики Бурятии. Его основная цель – повышение качества жизни граждан пожилого возраста, доступность социальных и медицинских услуг. Еще одна задача – сделать жизнь людей старшего возраста более продолжительной, интересной и насыщенной. 
Активными участниками спортивных, культурных и общественных мероприятий становятся пенсионеры и люди с ограниченными возможностями, проживающие в домах-интернатах для пожилых граждан и инвалидов.

Так, Творческий коллектив подведомственного Минсоцзащиты Бурятии учреждения – Улан-Удэнского комплексного центра «Доверие» получили гран-при Первого Всероссийского конкурса-фестиваля «Колибри».

Цель мероприятия - содействовать духовному, нравственному и эстетическому развитию потенциальных участников с ограниченными возможностями здоровья. Предмет конкурса – творческий номер, снятый на любительскую или профессиональную видеозапись. В конкурсе приняли участие 721 человек из 47 российских регионов.

- Наши проживающие отправили на этот конкурс 15 своих творческих работ по семи номинациям. Среди них - вокальное искусство (ансамбль), вокальное искусство (соло), «Поющие сердцем» (соло), «Хореография» (ансамбль) «Поэзия», «Словом можно спасти», «Творим радугой» и «Ты поэт, а я писатель» (авторские стихи, авторские сочинения, авторские рассказы). По итогам Конкурса наши артисты стали обладателями гран-при и вышли победителями зрительского голосования! – поделилась успехами своих подопечных директор центра «Доверие» Ольга Богатых. - От чистого сердца поздравляем наших талантливых проживающих! Желаем крепкого здоровья, множество блестящих выступлений, заряд энергии, нескончаемых аплодисментов зрителей и дальнейших творческих побед!

По словам Ольги Богатых, на базе центра «Доверие» успешно работает Университет третьего возраста, где действуют около двадцати факультетов. Наибольшей популярностью у проживающих пользуются факультеты по финансовой и компьютерной грамотности, рукоделия, вокала и танцев. В учреждении имеется оснащенный современным оборудованием компьютерный кабинет, библиотека, тренажерный зал, физио-кабинет и парикмахерская.

В Бурятии более 4,5 тысяч граждан пожилого возраста получают социальное обслуживание
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По информации Минсоцзащиты Бурятии, по состоянию на 1 октября 2021 года в республике 4543 граждан получают социальное обслуживание.
В республике людям пожилого возраста и инвалидам предоставляются социальные услуги в стационарной форме. В них проживает более 2,3 тысяч граждан. В шести подведомственных учреждениях Минсоцзащиты региона внедряется система долговременного ухода, в рамках реализации нацпроекта «Демография».

- Вместе с тем, в реестре поставщиков социальных услуг Минсоцзащиты Бурятии состоят 53 организации. Из этого числа поставщиков – 22 организации стационарного социального обслуживания для пожилых граждан и инвалидов, в т.ч 15 государственных и 7 негосударственных. Вместе они охватили социальным обслуживанием 2 253 граждан республики. В 2021 году эти показатели выше, по итогам 10 месяцев услуги получают 2 352 человека, - уточнила данные министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Кроме того, в помощь людям старшего возраста в отдаленные населенные пункты направляются мобильные бригады «Социальный экспресс». Они оказывают социальные, реабилитационные, медицинские, бытовые, юридические и другие услуги пожилым гражданам и инвалидам, маломобильным группам населения малых в отдаленных сельских поселениях.

За девять месяцев 2021 года мобильной службой «Социальный экспресс» организовано 607 выездов, в том числе 270 экстренных по оказанию срочной помощи. Услугами мобильной службы воспользовались 1534 человека, оказано 2723 услуги.

Также в республике в рамках внедрения системы долговременного ухода нацпроекта «Демография» развивается социальная технология «Сиделка на дому». С 2020 года она доступна и в негосударственных организациях социального обслуживания, где услуги получают граждане, признанные нуждающимися в постоянном уходе. 

Бурятия получит дополнительное финансирование на выплаты на третьего ребенка

 

Правительство РФ утвердило проект распоряжения о дополнительном выделении субъектам РФ более 5,9 млрд рублей. Это стандартная процедура на предоставление субсидий бюджетам регионов в целях софинансирования расходных обязательств. Деньги пойдут на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребёнка или последующих детей до 3 лет. 
В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, в рамках нацпроекта «Демография» с 2020 года установлен новый размер ежемесячной денежной выплаты на третьего либо последующего ребенка в возрасте до трех лет, рожденного после 1 января 2020 года, за исключением приемных детей и детей, находящихся под опекой.

Бурятии из 5,9 млрд рублей, предусмотренных федеральным бюджетом, направили порядка 445, 56 млн рублей. В республике по состоянию 1 октября 2021 года этой мерой социальной поддержки охвачено более 10 743 семьи на 11 237 детей. 

Всего в 2021 году на данные выплаты субъектам из федерального бюджета было предусмотрено более 59 млрд рублей, в том числе из резервного фонда Правительства РФ - 1,4 млрд рублей. В связи с ростом числа получателей из резервного фонда Правительства РФ дополнительно направят ещё 5,9 млрд рублей. Средства распределят между 59 регионами, в том числе финансирование получит Бурятии.

В целом размер субсидии на 2021 год составит 64,9 млрд. рублей, в том числе из резервного фонда Правительства РФ - 7,4 млрд рублей. 

 

 

 

 

