Свыше 6,8 тысяч звонков поступило в мае в справочную службу «Наши дети»
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По данным Минсоцзащиты Бурятии, в республиканскую справочную службу «Наши дети» в мае 2022 года поступило 6838 звонков от граждан. Для сравнения - в мае 2021 года их было 7442. Вместе с тем, 5477 – это 80,1% от общего числа поступивших обращений, составляют вопросы о мерах социальной поддержки семей с детьми, назначении пособий и выплат.

 

- Третий год подряд в республике работает справочная служба «Наши дети», которую в начале 2020 года открыло Минсоцзащиты Бурятии. В 2021 году 67 тысяч граждан республики получили консультации, обратившись по телефону «Наши дети», с начала 2022 года за помощью специалистов республиканской службы обратилось уже почти 26,5 тысяч человек, - отмечает министр социальной защиты населения РБ Татьяна Быкова. – Из этого числа порядка 27,8 тысяч звонков – по вопросам выплат пособий на детей.
Сотрудники службы консультируют по вопросам социальных выплат, социальной поддержки семей с детьми с использованием программно-технических комплексов, локальных сетей, телекоммуникаций, информационных баз данных, что обеспечивает повышение уровня качества обслуживания граждан. Также специалисты справочной службы информируют о формах обслуживания детей в Республиканском реабилитационном центре для детей с ограниченными возможностями «Светлый», оздоровительном центре иппотерапии и верховой езды.

Государственную помощь по социальному контракту увеличат до 350 тысяч рублей
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Президент РФ Владимир Путин утвердил перечень поручений по итогам заседания Президиума Государственного Совета Российской Федерации, состоявшегося 25 мая 2022 года. Так, Правительству поручено с 1 июля 2022 года увеличить размеры выплат по мероприятиям социального контракта «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» до 350 тысяч рублей и «ведение личного подсобного хозяйства» до 200 тысяч рублей. Информация об размещена на сайте Кремля.
 

- В Бурятии социальный контракт, реализуемый в рамках национального проекта "Демография",  становится всё более востребованной мерой государственной поддержки. Об этом свидетельствуют цифры. Так, в первом полугодии 2022 года помощь на основании социального контракта получили 1390 граждан на общую сумму 220 млн рублей. Всего в планах поддержать 2300 граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, - говорит министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Отмечу, с 1 июня 2022 года в связи с увеличением прожиточного минимума увеличится размер выплаты по мероприятиям социального контракта «поиск работы», иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации. Ранее она составляла 15 034 рубля, теперь – 16537 руб.

 

Министр напомнили, что благодаря социальному контракту жители Бурятии, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, могут трудоустроиться, пройти бесплатное переобучение и найти работу, открыть собственное дело, получить доходы за счет развития личного подсобного хозяйства.

Фонд «Старость в радость» намерен реализовать в Бурятии свой проект «Неотложка»
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Фонд «Старость в радость» занимается внедрением системы долговременного ухода национального проекта «Демография» по всей России и выступает методологом и экспертом в совместной работе с Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия и социально ориентированными некоммерческими организациями региона.

 

На этой неделе в республике с рабочим визитом побывала представитель фонда Елена Тришина. Итогом её визита стало заключение партнерского соглашения, в том числе и с негосударственными организациями, предоставляющими социальные услуги пожилым гражданам, о реализации на территории Бурятии федерального проекта фонда «Старость в радость» под названием «Неотложка».
- Тем гражданам, которые нуждаются в помощи, соцработники принесут продуктовые наборы домой, несколько раз в неделю готовое горячее питание. Дрова привезут тем, кому они необходимы, но не хватает средств на их приобретение. Помощь будет оказана более 300 пожилым гражданам, находящимся на соцобслуживании на дому, - говорит руководитель Автономной некоммерческой организации социальной помощи и социального обслуживания населения «Аэлита» Арюна Мылзенова. – Мы уже дважды становились грантополучателями по своему проекту «Долговременный уход: практика добра и заботы». Нам эта тема близка и знакома. Рады совместному сотрудничеству, которое дает нам возможность развиваться и достигать своих целей. Нам предстоит большая работа, направленная на благо жителей республики.

Проект «Неотложка», по словам самой Елены Тришиной - это оказание адресной помощи малоимущим и одиноким гражданам пенсионного возраста либо инвалидам.

- Заключается он в том, что фонд финансирует приобретение дров или топлива, которое используется в том регионе, где мы реализуем проект. Второе направление - это обеспечение нуждающихся пенсионеров продуктовыми наборами. Этот вид помощи оказывается ежеквартально, ориентировочная сумма продуктового набора - 5 тысяч рублей. Третье направление – лечение пролежней для тех, кто находится не в стационаре, а дома. Лечение одного пролежня обходится примерно в 60 тысяч рублей. Не всем это по карману, поэтому эти затраты берет на себя наш фонд, - подытожила Елена Владимировна.

 

В Бурятии после двухлетнего перерыва открылся профилакторий для пожилых граждан
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Улан-Удэнский комплексный центр «Доверие» стал первым стационарным учреждением Минсоцзащиты Бурятии, на базе которого два года назад приступили к внедрению системы долговременного ухода национального проекта «Демография». Сегодня здесь квалифицированную помощь получают порядка 300 пожилых граждан и инвалидов.

Ещё одно направление деятельности по укреплению здоровья старшего поколения – профилакторий «Родничок». Это структурное подразделение центра. До начала эпидемии новой коронавирусной инфекции здесь в летние месяцы имели возможность оздоровиться и отдохнуть до 100 человек пожилого возраста.
- Мы открылись после вынужденного двухлетнего перерыва, в связи с пандемией. Первая группа, состоящая из получателей социальных услуг центра «Доверие», с нетерпением ждала открытия профилактория. Сейчас там отдыхают 25 человек, - рассказала директор центра «Доверие» Ольга Богатых.

В профилактории созданы условия для достойной жизни пожилых граждан и инвалидов, расширения возможностей социальной коммуникации и социальной активности граждан старшего поколения. Ежегодно в летний период в профилактории «Родничок» отдыхает более 100 граждан пожилого возраста. Территория здесь оборудована пандусами, дорожкой с поручнями, а корпус для беспрепятственного передвижения на кресле-коляске.

Первыми оценили отдых в «Родничке» супружеская пара – Татьяна Ивановна Брындина и Александр Николаевич Арташин.

- Наша семья создалась благодаря профилакторию «Родничок». В центре «Доверие» я проживаю с 2014 года, а моя Татьяна - с 2009 года. Каждое лето мы выезжали в профилакторий, где и ближе познакомились, а позже решили создать семью. Мы очень любим свой профилакторий, здесь замечательный воздух, имеется целебный родник, на который мы ежедневно ходим. И здесь мы отдыхаем душой, заряжаемся позитивной энергетикой, - говорит Александр Николаевич.

Еще один получатель социальных услуг Михаил Яковлевич Вылков также доволен отдыхом в 50 километрах от Улан-Удэ.

- Жизнь так сложилась, что я остался один. У знал о центре «Доверие», и поселился здесь в 2019 году. Почти сразу началась пандемия. И два года мы были, по сути, изолированы от внешнего мира. Мы никуда не выезжали. В «Родничке» я в первый раз. Все мне здесь нравится: свежий воздух, совсем не такой как в городе, кругом лес, все зелено, даже вкус воды совсем другой. Радует, что нам – пенсионерам разрешают помогать в уходе за клумбами. Я, например, помогаю поливать цветы, - отметил Михаил Яковлевич.

На сегодня центр «Доверие» принимает заявки от жителей Улан-Удэ на отдых по телефону 45-07-43.

