III районная спартакиада пенсионеров прошла в Баунтовском эвенкийском районе

15 Июля 2022

 

В Баунтовском эвенкийском районе состоялась третья районная спартакиада ветеранов - это активное долголетие в действии и одна из основных задач национального проекта «Демография». Организаторы массового мероприятия для людей старшего поколения - районный отдел социальной защиты населения, Совет ветеранов, Пенсионный фонд совместно с отделом социальных полномочий.  

 

Участие в соревнованиях приняли 45 пенсионеров из четырех сельских поселений района, в том числе активисты движения «Серебро Витима». Спортивные поединки прошли в таких дисциплинах, как: волейбол, шахматы, шашки, настольный теннис, дартс, стрельба из пневматической винтовки, кросс.
- По моим ощущениям, все участники команд продемонстрировали выносливость, силу воли к победе. Участники состязаний получили не только массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений, но и рады были общению со своими коллегами и знакомыми, - рассказала участница спартакиады Галина Алексеевна Галицкая, которая, к слову сказать, стала одной из самых пожилых участниц соревнований.

Стоит заметить, что верхних возрастных границ для участия в мероприятии не было. Так, самому старшему участнику спартакиады - Валентина Сыренбазаровне Доржиевой - 80 лет. 

- Живу по принципу: «Нам года - не беда, я душой молода!». За два года пандемии мы - представители старшего поколения особенно соскучились по массовым мероприятиям. Поэтому многие из нас с удовольствием приняли приглашение на участие в спартакиаде и усердно шли к победе, - говорит Валентина   Сыренбазаровна.   

По итогам состязаний почетные места распределились между  четырьмя сельскими поселениями. Первое место  - «Багдаринское», второе - «Витимское», и третье место поделили между собой команды СП «Северное» и Маловский. Призерам и победителям соревнований были вручены грамоты и денежные призы. 

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, сейчас в районах республики проходят отборочные соревнования. Финалисты встретятся на Республиканской спартакиаде пенсионеров 17-19 августа в Кижингинском районе. 

 

 

В центре «Доверие» поздравили победителя Всероссийского проекта «Поэзия народов России»

15 Июля 2022

 

В комплексном центре «Доверие» проживает много талантов. Это певцы, танцоры, художники, мастеровые, вязальщицы и многие другие. Есть и своя поэтесса - Татьяна Алексеева. В ее творческой копилке новая награда – Гран-при во Всероссийском проекте «Поэзия народов России», в рамках проекта «Единство культур – единство народа».

 

- Мы поздравляем нашу поэтессу центра Татьяну Лазаревну с очередной победой. Основа проекта, в котором она победила – поэзия этнических культур России. Приоритетное внимание в нём уделяется вопросам межкультурной коммуникации среди народов РФ. Татьяна Лазаревна написала стихотворение про наш любимый край «Бурятия – красавица» и стала победительницей! – говорит директор центра «Доверие» Ольга Богатых. – Она – член поэтического клуба «Вдохновение» нашего учреждения, у неё огромный талант. На каждое мероприятие в центре, у нее новое произведение, на определенную тематику.
По словам руководителя учреждения, Татьяна с детства инвалид I группы.

- Родилась я в улусе Мельзаны Баяндаевского района Иркутской области. Это живописный сакральный уголок, обладающий большой силой и энергетикой. Мельзаны стали Родиной многих людей с уникальными способностями, думаю, что и мне частичка досталась, - скромно предполагает победительница конкурса. - Очень благодарна за то, что меня поддерживает коллектив нашего замечательного центра и люди, которые меня окружают из числа проживающих. Буду стремиться к новым высотам и победам! 
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Долгожительница в Закаменском районе отметила вековой юбилей

15 Июля 2022

 

В июле 2022 года свой юбилейные дни рождения встретили сразу три долгожителя Закаменского района. Двое из них - жительница г. Закаменск Прасковья Григорьевна Жаркова и с. Санага Долгор Балдановна Шагдурова отметили 90-летие. Свой 100-летний юбилей отпраздновала жительница с. Нурта Долгор Доржиевна Гылыкова.

 

- Все наши юбиляры являются участницами трудового фронта и в годы Великой Отечественной войны ковали Победу в тылу, вынесли на своих хрупких женских плечах все трудности и испытания. Воспитали детей, помогают растить и воспитывать внуков и правнуков. Несмотря на свой почтенный возраст, наши землячки не теряют оптимизма, бодрости духа, делятся своими знаниями, опытом и мудростью. Этих уникальных людей отличает патриотизм, высокая нравственность, оптимизм. Пусть они живут еще долгие годы, будут здоровы и счастливы! – говорят сотрудники отдела социальной защиты по Закаменскому району.
Так, Долгор Доржиевна Гылыкова родилась в с. Мыла Закаменского района. Она внесла свой бесценный вклад в общую Победу в Великой Отечественной войне, прожила долгую, трудную, достойную жизнь. Сейчас бабушка Долгор занимается хозяйством, в свободное время слушает радио Бурятии, общается по телефону.

- Чествование 100-летнего юбиляра прошло в районном Дворце культуры, где Долгор Доржиевне вручены персональные поздравления от Президента РФ В.В. Путина и Главы РБ А.С. Цыденова, сертификат на единовременную денежную выплату, а также памятные подарки. В честь юбиляра творческие коллективы Закаменского района представили свои лучшие номера, - говорит начальник  отдела соцзащиты Вилора Дымбрылова.

 

В Окинском районе поздравили многодетные семьи

15 Июля 2022

 

Отдел социальной защиты населения по Окинскому району, совместно с  депутатом Народного Хурала Республики Бурятия Александром Бардунаевым и районной администрацией в День семьи, любви и верности поздравили и отметили памятными подарками многодетных родителей.

 

Одна из них - семья Ольги и Сергея Ринчиновых. В их семье воспитывается шестеро детей.
- Живем мы дружно. Я работаю медицинской сестрой в центральной районной больнице, супруг - проходчиком. Мы всегда и во всем поддерживаем друг друга, - рассказывает Ольга Андреевна. - Старший сын Жаргал закончил курсы охранника, в данное время в поисках работы, сын Владимир перешел в 10 класс, мечтает стать летчиком. Артур перешел в 6 класс, мечтает стать космонавтом, Тамир поступил в 1 класс, Амгалана и Федор посещают детский сад «Солнышко». Владимир и Артур занимаются борьбой и стрельбой из лука в детско-юношеской спортивной школе.

Семья Данцарановых – тоже большая и дружная. Дыжыд и Сергей в любви и согласии воспитывают пятерых красавиц дочек, мечтают о сыне.

- Я - акушерка женской консультации в районной больнице, сейчас в отпуске по уходу за детьми. У нас с мужем родились двойняшки. Алтане и Арьяне 1 год и 3 месяца, - с улыбкой говорит многодетная мама. - Сергей Александрович работает водителем в ООО «ХужирЭнтерпрайз». Старшая дочка Ирина перешла в 9 класс, несмотря на инвалидность любит играть в футбол и хоккей. Еще одна дочь - Номина является полной противоположностью старшей сестры, любит читать книги и заниматься бисероплетением, перешла в 8 класс. Она мечтает стать учителем иностранных языков. Карина перешла в 4 класс, мечтает быть просто богатой.

 

