Международный день инвалидов отмечается во всем мире ежегодно 3 декабря

22 Ноября 2022

 

 

В рамках Международного дня инвалидов, который ежегодно отмечается во всём мире 3 декабря, Министерством социальной защиты населения Республики Бурятия совместно с общественными организациями инвалидов запланированы культурно-массовые мероприятия. 

-  Мы уже провели Республиканский фестиваль «Родники творчества». В этом году он состоялся в заочной форме, итоги подвели на минувшей неделе. Кроме того, состоится республиканский конкурс на лучшего чтеца по системе Брайля. В нём примут участие порядка 150 человек. Конкурс состоится в национальной библиотеке, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Также пройдут региональные соревнования по шашкам и шахматам среди граждан с ограниченными возможностями здоровья с участием 100 спортсменов. Мероприятие пройдет на базе Правления БРО ВОС ул. Воровского 17. Для маленьких жителей республики организуют праздник – мероприятие с организацией показа спектакля и проведением анимационной программы. Мы планируем охватить около 400 детей-инвалидов. Вместе с тем, пройдут городские и районные конкурсы коллективов художественной самодеятельности с охватом более 50 чел.

Про словам министра, все мероприятия направлены на реабилитацию, социализацию и интеграцию граждан с ограниченными возможностями здоровья в общество

Дополнительно в рамках работы «Университета третьего возраста» во всех районах республики на базе филиалов Республиканского государственного учреждения «Центр социальной поддержки населения», а также в учреждениях социального обслуживания запланировано более 100 образовательных, культурно-массовых и спортивных мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалидов в Республике Бурятия.

 

 

Мечты сбываются
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В жизни Баргузинского Центра социальной помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Звёздный», произошло знаменательное событие. Настюша, Ярослав и Михаил Е., вернулись в родную семью.

 

- Благодаря слаженной работе специалистов Службы по семейному жизнеустройству, произошло очередное чудо. Мама детей, Ольга Николаевна, под грамотным и профессиональным сопровождением специалистов учреждения, сделала все возможное для того, чтобы дети вернулись в родной дом. Поздравляем! Желаем счастья, мира и добра! - рассказали сотрудники центра «Звёздный». – Мы поздравляем ребят со столь знаменательным событием и пожелали им  хорошей учебы, добрых и искренних отношений в семье, тепла и уюта родного дома.

В Минсоцзащиты Бурятии отметили, сегодня в подведомственном учреждении проживают дети из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет из 11 районов республики. Главная задача коллектива – организация работы по развитию семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, успешной социализации воспитанников в современном обществе.  

 

 

Стартовали программа по командной разработке инновационных проектов для людей с инвалидностью «Неограниченные возможности»
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В ноябре стартовала регистрация участников социальной программы «Неограниченные возможности», направленной на разработку инновационных проектов для людей с инвалидностью и вовлечение людей с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) в интеллектуальную деятельность.

 

К участию приглашаются люди в возрасте от 18 до 35 лет, живущие в Российской Федерации и/или являющиеся её гражданами, как с ОВЗ, так и без ограничений здоровья. Участие является бесплатным. Зарегистрироваться для участия в программе можно в  период с 1 ноября 2022 г. по 31 января 2023 г. на сайте upcontest.ru.

В рамках программы «Неограниченные возможности» участники при поддержке экспертов создают с нуля или дорабатывают свои существующие социально-значимые инновационные технологические проекты для людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения, слуха и ментальными нарушениями. Работа проходит по принципу «от простого к сложному» при консультационной поддержке экспертов и пошаговым урокам онлайн-школы.

Участники программы приобретают новые знания и опыт командной проектной деятельности, а авторы наиболее перспективных решений — награды, содействие в карьерном развитии и поддержку в развитии и продвижении своих проектов. 
За 3 года проведения данной социальной инициативы её участниками уже стали 3247 человек, разработавшие 552 проекта. 

Например, команда Белгородского государственного национального исследовательского университета победила в программе прошлого года с интеллектуальным аппаратно-программным комплексом для восстановления двигательных функций верхней конечности с комплексной биологической обратной связью. Также были предложены такие решения, как джойстик для работы за компьютером людей с нарушениями мелкой моторики, система управления взглядом, программно-аппаратный комплекс для помощи людям после инсульта, приложение для перевода устной речи на русский жестовый язык. 

Многие решения, создаваемые участниками в результате реализации программы, имеют потенциал коммерциализации и импортозамещения существующих зарубежных реабилитационных продуктов и инклюзивных решений.

Программа проводится Автономной некоммерческой организацией «Центр развития инновационных технологий «ИТ-Планета» (it-planet.org) при поддержке гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного «Фондом президентских грантов», а также Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества глухих. 

Участники могут работать над проектами по пяти направлениям:

●  «Зрение» – разработка проектов для слепых и слабовидящих людей.

●  «Слух» – разработка проектов для людей с полным и частичным нарушением слуха.

●  «Движение» – разработка проектов для людей с повреждениями опорно-двигательного аппарата.

●  «Мышление» – разработка проектов для людей с ментальными отклонениями.

●  «Взаимодействие» – разработка проектов, улучшающих коммуникацию людей с инвалидностью/ОВЗ друг с другом, с обществом и государством.

Специальное направление программы – «Продвижение», участники которого освещают вопросы и технологии, направленные на улучшение жизни людей с инвалидностью и ОВЗ. К участию в данном направлении также приглашаются молодые журналисты и блогеры.

Участникам программы предстоит пройти несколько этапов:

1.  Регистрация, формирование команд и оформление идей проектов – с 1 ноября 2022 года по 31 января 2023 года.

2.  Разработка проектов – с 1 ноября 2022 года по 20 апреля 2023 года.  

3.  Финальный этап – с 26 мая 2023 года по 29 мая 2023 года. 

4.  Поддержка в продвижении лучших проектов и их авторов – с 1 июня 2023 года по 31 августа 2023 года. 

Программе «Неограниченные возможности» присвоен статус специальной социальной номинации в рамках XIV Международной олимпиады в сфере информационных технологий «IT-Планета 2023» (world-it-planet.org), а объединение в команды и работа над проектами проходит на российской платформе инновационных соревнований Braim (challenge.braim.org).

Координатор конкурса:
Мария Кермин
m.kermin@it-planet.org
+7 (499) 703-39-49 доб. 111

 

 

Ребята Баргузинского центра «Звездный» взяли шефство над тремя людьми с ограниченными возможностями
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В преддверие Международного дня инвалидов в гостях у воспитанников семейной группы «Успех» центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Звездный», побывала Председатель Общества инвалидов села Баргузин Марина Алексеевна Дъячкова.

 

- На семейном собрании дети приняли решение стать волонтерами, заняться полезной общественной деятельностью, - рассказал директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Бато Цоктоев. - Уже, не первый год, воспитанники нашего центра реализуют социальные проекты для Общества инвалидов и подопечных Баргузинского дома-интерната, выступают с концертами, своими руками изготавливают сувениры и открытки, которые вручают нашим друзьям на различных праздниках и мероприятиях, помогают ремонтировать мебель в Обществе инвалидов. И вот, они приняли решение создать волонтерский отряд и заняться тимуровской работой.

Марина Алексеевна рассказала о деятельности Общества инвалидов, о проблемах и нуждах людей с ограниченными возможностями здоровья. Воспитанники семейной группы «Успех» разделились на три группы и взяли под свою опеку трех членов Общества.

- Мы будем помогать своим подопечным с уборкой снега, подвозом воды, колкой дров и уборкой дома. Будем проводить совместные встречи, в праздничные и выходные дни, проводить конкурсы и концерты, - поделились своими планами ребята.

В завершении встречи, Марина Алексеевна поблагодарила ребят за проявленную инициативу и выразила надежду, что все задуманное, обязательно воплотиться в жизнь.

 

Методический день для социальных работников
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На социальном обслуживании на дому  у специалистов Хоринского дома-интерната для престарелых и инвалидов находятся 100 граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемые 16 социальными работниками в 10 населенных пунктах Хоринского района. Наши социальные работники обслуживают граждан сёл: Хоринск, Тэгда, Хасурта, Барун-Хасурта, Удинск, Санномыск, Додо-Гол, Ониноборск, Ашанга и Георгиевка.

 

- Социальное обслуживание населения является универсальным видом деятельности. Для качественного обслуживания требуются определенные знания и применения их на практике. Социальные работники должны не только качественно выполнять свои обязанности, но и владеть нормативно-правовой базой, - рассказывает заведующая отделением социального обслуживания на дому Валентина Борисова. - На днях был организован «Методический день». В ходе рабочей встречи повторили основные статьи Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации и основные положения Постановления Правительства Республики Бурятия  «О порядке предоставления социальных услуг совершеннолетним гражданам в форме социального обслуживания на дому в Республики Бурятия», а также правила определения среднедушевого дохода, порядок предоставления социальных услуг на дому, освежили в памяти «Кодекс профессиональной этики».

Также для социальных работников поработала штатный психолог учреждения Алена Ситникова, которая в рамках профилактики профессионального выгорания у работников социальной сферы провела анкетирование и тренинговое занятие на данную тему. 

 

В Бурятии «серебряные» волонтеры реализуют социальный проект «Азбука жизни»
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В рамках национального проекта «Демография» в Бурятии развивается движение «серебряных» волонтёров. Так, в Заиграевском районе группа пенсионеров из села Новоильинск реализует с 2019 года реализует социальный проект «Азбука жизни».

 

- Нас 18 человек - это именно «серебряные» волонтёры, а также члены ТОС «Преодоление», - рассказывает психолог Ирина Викторовна Комарова. – Этот проект объединяет старшее поколение и детей из неблагополучных семей. В очередной раз мы провели совместное мероприятие, на которое пригласили двадцать мальчишек и девчонок. Это были спортивные состязания. Ребята с удовольствием скакали, прыгали и показывали мастерство своих достижений, соревновались с командой «серебряных» волонтёров. Подвижные игры в спортзале под современную зажигательную музыку участников старшего поколения заставили забыть о своём возрасте.

После активных занятий ребят ждала комната релаксации. Словно в волшебном лесу, дети слушали пение неведомых птиц и журчание ласкового ручейка. Вместе с психологом они учились отпускать негативные мысли и наполняться хорошим, добрым и созидательным духом.

 - Работа в рамках социального проходит по основным направлениям, рассказывает «серебряный» волонтёр Тамара Михайловна Свиркунова. – Это и искусство речи, этикет, воспитание чувства патриотизма, обучение основным навыкам ведения домашнего хозяйства, ну и, конечно же, физическое развитие. Занятия проходят два раза в неделю, на которых преподают сами «серебряные» волонтёры. В пожилом возрасте люди испытывают одиночество и пустоту, а совершая добрые дела, нет времени об этом думать, что является ещё одним немаловажным доказательство актуальности   проекта «Азбука жизни» в наши дни.

 

 

