На связи со всей республикой: в Бурятии продолжается программа по повышению пенсионной грамотности среди учащейся молодежи
Впервые в истории проведения Дня пенсионной грамотности, мероприятие прошло в формате видеоконференции, в которой приняли участие школьники и студенты со всех районов республики. 
Это стало возможным благодаря поддержке Регионального центра доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина Республики Бурятия - на их базе, благодаря современному оборудованию можно одновременно подключиться ко всем библиотекам Республики, проводить он-лайн встречи с высоким качеством изображения и звука.
27 октября во всех районных библиотеках одновременно собрались ребята - ученики старших классов школ, Ссузов, чтобы узнать больше о том, как устроена система пенсионного обеспечения, и каким образом они могут же сейчас повлиять на размер своей будущей пенсии. Заместитель управляющего Отделением ПФР по Бурятии Владислав Ильин рассказал о том, как работает пенсионная система в России, ответил на вопросы. А после ребята приняли участие в викторине.
Расстояние -  не помеха. Ребята активно задавали вопросы при помощи встроенного чата, давали верные ответы на вопросы викторины. Всего в он-лайн мероприятии приняли участие более 300 ребят - старшеклассников и студентов Ссузов со всей Бурятии.
Всем участникам были вручены специально разработанные ПФР пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», в которых доступным языком изложены основные принципы системы пенсионного обеспечения в России. Так же часть тиража была передана в библиотеки для населения.
Масштабную  образовательную программу для молодежи ПФР запустил  с 2011  года и на протяжении 11 лет последовательно  внедряет ее  в  общеобразовательную школьную программу, программу колледжей и  в высшей школе, наработав  за эти годы  уникальный опыт общения с очень  интересной, продвинутой  и креативной аудиторией.   Одними из основных целей информационно-образовательной программы являются: формирование у учащейся молодежи пенсионной культуры, повышение финансовой  грамотности через донесение базовых знаний о правилах формирования будущей пенсии; формирование понимания личной ответственности каждого за свое будущее пенсионное обеспечение. Главный инструмент образовательной программы  - тематические уроки и занятия со школьниками старших классов и учащимися средних специальных учебных заведений.
В этом году в Бурятии программа стартовала 20 октября, в Отделении ПФР по Республике Бурятия было проведено масштабное мероприятие, которое собрало студентов-экономистов из Бурятского государственного университета, Восточно-сибирского государственного университета технологии и управления, и Бурятского финансово-кредитного колледжа.  Программа продолжается -  мероприятия будут проводиться в клиентских службах ОПФР в районах Бурятии в формате лекций, встреч и экскурсий до конца года.
Однако за все время проведения подобный формат, в режиме конференции на базе библиотек, был использован впервые, и пришелся по душе и организаторам, и участникам. От души благодарим всех работников библиотек, за то, что приняли в гостях учеников. Благодаря современным технологиям библиотеки снова становятся центром притяжения, и собирают у себя молодое поколение. В дальнейшем подобные мероприятия планируется проводить для  других группа населения – например, консультировать о досрочном назначении пенсий педагогическим работникам, медикам.
И, конечно  же, благодарим ребят за активное участие, живое общение и энергию!

