  «Детские» пенсии по инвалидности могут зачисляться только на номинальные счета родителей  или собственный счет ребенка  

Родителям и опекунам, получающим пенсии детей – инвалидов, рекомендуется  перевести получение  пенсии на номинальный счет  либо для доставки пенсии открыть счет на имя ребенка. 
Это необходимо сделать, чтобы избежать удержаний из пенсий на случай возбуждения исполнительного производства, - сообщила Анна Володина,  начальник управления  выплаты пенсий  и социальных выплат ОПФР по Республике Бурятия.           
По законодательству доставка пенсий несовершеннолетним гражданам имеет особый порядок. Особенность заключается в том, что право на пенсию имеет сам несовершеннолетний гражданин, при этом выплачивать пенсию можно как на счет самого ребенка, так и на счет его законного представителя (родителя, усыновителя, опекуна, попечителя).      
Однако нередки случаи, когда из пенсии ребенка-инвалида, которая зачисляется на личный счет родителя, производятся удержания, если в отношении   родителя возбуждается исполнительное производство. Все дело в том, что пенсия по инвалидности детям-инвалидам не входит в перечень видов доходов, на которые не может быть обращено взыскание. Этот перечень  определен  Федеральным законом № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве». В соответствии  с ним к компетенции ПФР относятся следующие выплаты, на которые не может быть обращено взыскание:
· компенсационные выплаты за счет средств федерального бюджета пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф;
· компенсационные выплаты за счет средств федерального бюджета гражданам в связи с уходом за нетрудоспособными гражданами;
· ежемесячные денежные выплаты и (или) ежегодные денежные выплаты, начисляемые в соответствии с законодательством Российской Федерации отдельным категориям граждан (компенсация проезда, приобретения лекарств и другое);
· страховые пенсии по случаю потери кормильца;
· пенсии по случаю потери кормильца, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета;
· средства материнского (семейного) капитала, предусмотренные Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»;
· социальное пособие на погребение; 
· пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов;
· выплаты, осуществляемые в соответствии с нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации в целях предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и семьям, имеющим детей;
· денежные выплаты, осуществляемые малоимущим гражданам в рамках оказания государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта.
Другие выплаты, в частности, пенсии по инвалидности детям-инвалидам, под данный режим не подпадают.
[bookmark: _GoBack]Вместе с  тем, законом № 229-ФЗ « Об исполнительном производстве» не допускается взыскание по задолженности должника на денежные средства, находящиеся на номинальном банковском счете, владельцем которого он является. Таким образом, оформление выплаты пенсии по инвалидности ребенка на номинальный счет родителя либо  на собственный счет ребенка гарантирует получение полного размера назначенной пенсии при возникновении жизненной ситуации с невозможностью выплаты  по долговым обязательствам.      

