В Бурятии ежемесячные выплаты перечисляются на 57 тысяч детей в возрасте от 8 до 17 лет 
  С октября 2022 года ежемесячная выплата малообеспеченным семьям на детей от 8 до 17 лет  устанавливается с месяца подачи заявления. 30 сентября завершился льготный период, который предусматривал при подаче заявления  с мая по сентябрь 2022 года выплату мер соцподдержки осуществлять с апреля.    
Пособие на детей от 8 до 17 лет рассчитано на малообеспеченные семьи. Выплаты назначаются по итогам комплексной оценки нуждаемости: семьям, где среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека, родители имеют заработок или объективные причины его отсутствия, а имущество семьи отвечает установленным требованиям.
Пособие назначается на один год и продлевается по заявлению. Размер ежемесячного пособия зависит от дохода семьи и может составлять 50%, 75% или 100 % прожиточного минимума на ребенка в регионе (в Бурятии – 7747,50 руб.; 11 621, 25 руб.; 15495 руб. соответственно)
Одним из главных факторов для назначения пособия является официальный доход всех трудоспособных членов семьи. К таким доходам относятся доходы от трудовой или предпринимательской деятельности, пенсия, стипендия и т.д. Если доходы отсутствуют, то для получения выплаты может быть применено  «правило нулевого дохода». Что это значит? При отсутствии доходов должна быть уважительная причина, к ним относятся:
Уход за детьми, в случае если это один из родителей в многодетной семье (т.е. у одного из родителей в многодетной семье на протяжении всех 12 месяцев может быть нулевой доход. А у второго родителя должны быть поступления от трудовой, предпринимательской, творческой деятельности или пенсия, стипендия).Уход за ребенком, если речь идет о единственном родителе (т.е. официально у ребенка один родитель, второй не указан в свидетельстве о рождении или умер, пропал без вести).Уход за ребенком до достижения им возраста трех лет.Уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком старше 80 лет.Обучение на очной форме для членов семьи моложе 23 лет.Срочная служба в армии и 3-месячный период после демобилизации.Прохождение лечения длительностью от 3 месяцев и более.Статус безработного, который учитывается до 6 месяцев (необходимо подтверждение официальной регистрации в качестве безработного в центре занятости).Отбывание наказания и 3-месячный период после освобождения из мест лишения свободы
Если не будет уважительных причин отсутствия доходов (не менее 10 месяцев в расчётном периоде), то в выплате будет отказано.
Важно! Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев,  но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Например, если вы подаете заявление в октябре, то период, учитываемый при расчете дохода – июнь 2021 - май 2022 года, если заявление подается   в ноябре, то расчетный период будет июль 2021 – июнь 2022 года, по заявлениям в декабре, среднедушевой доход будет рассчитываться по сведениям  о доходах с августа 2021 по июль 2022 года. Заявление подается через портал Госуслуг.

