В Бурятии многодетным семьям возмещается компенсация части стоимости обучения детей
 
 
По информации Минсоцзащиты Бурятии, в республике многодетным семьям, имеющим трех и более детей в возрасте до 23 лет (за исключением детей, вступивших в брак), в случае обучения ребенка по очной форме обучения на платной основе в образовательных организациях,  предоставляется ежегодная компенсация части стоимости обучения. 
- Право на компенсацию возникает в случае, если размер среднедушевого дохода семьи, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Республике Бурятия - 16 844 руб. Для расчета среднедушевого дохода семьи учитываются доходы всех членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествовавших одному календарному месяцу перед месяцем обращения за получением компенсации, - уточнила информацию министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - При определении права на компенсацию учитывается наличие у многодетной семьи движимого и недвижимого имущества. Размер компенсации составляет 50 процентов от стоимости обучения за соответствующий (семестр) учебный год, указанной в договоре об оказании платных образовательных услуг, при этом общий размер компенсации за один учебный год не должен превышать 30000 рублей.
Заявление на получение компенсации подается не более двух раз в год не позднее 30 календарных дней со дня завершения соответствующего семестра. В случае подачи заявления один раз в год заявление подается не позднее 31 октября календарного года, в котором завершился учебный год.
Компенсация не предоставляется в случае:
- получения ребенком второго или последующего образования по основным образовательным программам среднего профессионального образования;
- если ребенок, обучающийся на платной основе в профессиональной образовательной организации, состоит в зарегистрированном браке;
- если в соответствующем учебном году на получение ребенком образования использованы средства материнского (семейного) капитала.
Заявление на получение компенсации и документы подаются гражданином в отдел социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания. Также заявление можно подать через Портал госуслуг по ссылке https://www.gosuslugi.ru/635522/1/form либо в поисковой строке робота Макса указать ключевые слова: компенсация за обучение, ежегодная компенсация, компенсация стоимости обучения. Затем выбрать услугу «Ежегодная компенсация части стоимости обучения детей» и заполнить требуемые данные.
Главным преимуществом при подаче заявления через Госуслуги является то, что заявление можно подать, не выходя из дома. Отдел социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия получает сведения, необходимые для назначения компенсации. Заявителю останется только представить в клиентскую службу отдела социальной защиты населения оригиналы документов - договор на оказание платных образовательных услуг, платежные документы об оплате обучения и справку об обучении ребенка. Уведомление о принятом решении направляется заявителю в его личный кабинет на Портале госуслуг.
В Заиграево работает инклюзивная творческая лаборатория «Формула творчества»
 
 
В поселке Заиграево в межпоселенческой центральной состоялось очередное занятие инклюзивной  творческой лаборатории «Формула  творчества» для граждан  старшего  возраста и граждан, имеющих инвалидность.   В мероприятии, которое приурочили ко Дню добра и уважения,  приняли  более  пятидесяти  слушателей Университета  третьего  возраста, который функционирует в рамках нацпроекта "Демография". 
- Приглашённые руководители из  музыкальной  школы  со  своими  учениками  от   души  порадовали песнями, музыкой и стихами пожилых  людей, - рассказывает Александровская Галина Дмитриевна. - А ещё мы приняли участие в мастер-классе «Осенняя палитра», которое провела  молодая и начинающая мастерица декоративно-прикладного творчества  по  изготовлению  различных  поделок и рисунков, преподаватель МАУ ДО «Заиграевская  детская школа  искусств» . 
Присутствующим  были  вручены  необходимые  материалы для  работы: специальные деревянные подковы, краски, кисти, бусинки, нитки  и другие  изделия необходимые для изготовления семейных оберегов для дома - Домовёнка  Кузи и подковы. С неподдельным азартом  и интересом участники занятия  включились  в творческий процесс. За  кропотливым и творческим  трудом  послушали историю о происхождении легенд  про   заботливых, домовитых и добрых  существ, охраняющих  наши  дома. 
- Каждая из нас поделилась смешными  историями, семейными обычаями. На какое-то  время все погрузились в детство  и чётко  выполняли указания  преподавателя. В процессе изготовления поделок, получили массу позитива и, конечно, зарядку для пальцев рук, ведь выводить узоры  и клеить  бусинки - это отличное упражнение для моторики рук, - делится эмоциями Цыренова Дарима Дондоковна.
Специалисты отделы заранее организовали  подбор  фотографий слушателей  Университета третьего  возраста  для фотовыставки на тему «Нам года  не беда, коль  душа  молода», специалисты  библиотеки на радость  своим  подопечным из предоставленного фотоматериал оформили  необычный  стенд, с которого смотрели  юные и весёлые  лица наших  слушателе факультетов третьего  возраста. Фотографии с запечатлёнными памятными и знаменательными днями, семейными торжествами, с близкими и родными  людьми удивляли и радовали всех присутствующих.
- Инклюзивная  творческая  лаборатория   в районе стала  площадкой не  только  для общения, приобретения   творческих  навыков  для  людей старшего  возраста  и  граждан, имеющих инвалидность,  это организация  досуга, развитие  творческих  качеств, сохранение психического   и физического  здоровья    пожилых  людей., улучшение  качества  жизни, - отмечает начальник отдела социальной защиты населения по Заиграевскому району Светлана Сапожникова. - У специалистов  отдела  появилась  дополнительная возможность,  в неформальной обстановке во время  таких мастер-классов,   донести  до граждан старшего возраста информацию по  выплатам, льготам, поделиться  актуальными темами и вопросами, быть ближе к людям для  которых  наша социальная  служба и создана.
 
Социальный проект «Круг добра» реализуется Университетом третьего возраста в Иволге
 
В Иволгинском районе с 2021 года в рамках Университета третьего возраста нацпроекта «Демография» реализуется  социальный проект «Круг добра». Его идея проекта заключается в улучшении качества жизни пожилых людей, а задача - дать почувствовать людям старшего поколения, что они не одиноки.

- За это время количество участников проекта возросло до 200 человек. Он реализуется  по пяти направлениям: патриотическое и нравственное воспитание молодого поколения, социальный туризм, «Помоги себе сам», «Песня для души», участие в общественно-значимых мероприятиях, - рассказали в отделе социальной защиты населения по Иволгинскому району. -  Большое внимание уделяется патриотическому и нравственному воспитанию молодого поколения. Ветераны педагогического труда, члены проекта на встречах с детьми стараются воспитывать в каждом маленьком человеке патриотические чувства, стремление к нравственности, любви к Родине и родному краю.

Основной площадкой для проведения различных мероприятий «Круга добра» стал сквер Победы села Иволгинск, где заложен первый в республике памятник детям войны. Несомненно, это живая история, вызывает у детей патриотизм и чувство благодарной памяти землякам, чье детство опалила война. Здесь подрастают именные деревца, воинов-земляков ВОВ за которыми ухаживают школьники района.

- Так в рамках Года семьи, «Круг добра» активизировал свою работу. Основное направление программы - создание условий для активного долголетия пожилых людей. Во взаимодействии с МО «Иволгинский район», который обеспечивает служебным автотранспортом с целью проведения методических, познавательных, экологических экскурсий для граждан старшего возраста, организовываются выезды на целебные источники «Ута-Булаг», Иволгинский Дацан, тур выходного дня в г. Улан-Удэ, «В гостях у семейских» и т.д. Социальный туризм пользуется у пенсионеров большим спросом, - отмечает начальник отдела соцзащиты Нина Астраханцева.

Также востребовано у людей старшего возраста направление «Помоги себе сам», благодаря которому проводятся оздоровительные мероприятия - лечебная физкультура и зарядка в весенне-летний период в сквере Победы; участие в спортивных мероприятиях Сурхарбан, Сагаалган; выезд на тропу здоровья с. Каленово получить заряд энергии и хорошего настроения; участие в республиканской спартакиаде пенсионеров;

- Проект «Круг добра» позволяет по-новому взглянуть на день сегодняшний, усилить связь поколений. Участники специальной военной операции – наши земляки, родные, близкие, друзья, соседи. Патриотизм объединил участников проекта в мощную команду единомышленников, которая своей помощью военным приближает Победу, - считает педагогический работник, Почетный гражданин Иволгинского района Глафира Иннокентьевна Лучининова. - Когда ты возрасте «65+» не хватает общения друг с другом! Замечательно, что у нас появился такой проект, где мы можем пообщаться, поучаствовать в конкурсе, выехать на природу.

Слова землячки поддерживает ветеран труда Валентина Петровна Дементьева. 

- Я с удовольствием съездила в Усадьбу Рыжакова А.И. основателя Большекуналейского семейского хора, с. Большой Куналей на экскурсию, а также были в историко-краеведческом музее с. Красноярово Иволгинского района, где с интересом узнали историю села с 18 века. Кроме того, участники проекта принимают активное участие в изготовлении масксетей, халатов, блиндажных свечей, шьют носилки и рюкзаки. Работа у нас не прекращается ни на один день. Наш «Круг добра» пополняется новыми людьми, для которых мы сами проводим мастер – классы.
 
Ребята центра «Добрый» помогли старшему поколению
 
 
Воспитанники социального центра «Добрый» в канун Дня пожилого человека приняли  участие в очередной  волонтерской акции и оказали помощь пожилым людям улуса Субуктуй Кяхтинского района. Эта инициатива не только содействуют улучшению жизни старшего поколения, но и формируют у подрастающего поколения чувство ответственности и заботы о других. 
- Люди в возрасте часто сталкиваются с физическими ограничениями, которые затрудняют ведение домашнего хозяйства, - считают ребята. - Уборка, организация пространства, выполнение легких физических работ могут стать настоящим испытанием для них.  Мы предложили свою помощь! 
Ребята  помогли пенсионерам Игумновой Светлане Хазиповне, Токтохоевой Валентине Дашеевне, Батуевой  Евдокии Дамбаевне организовать пространство вокруг дома, рассортировать вещи, избавиться от ненужных предметов обихода и создать порядок вокруг дома, ограде и огороде.
- Помощь пожилым людям детьми - это замечательный способ укрепить связи между поколениями и создать более заботливое общество. Для пожилых людей - это не только физическая помощь, но и возможность не чувствовать себя изолированными и одинокими. Подобные инициативы показывают, что доброе дело может приносить радость и счастье, как тем, кто его делает, так и тем, кто получает помощь, - уверены педагоги учреждения Минсоцзащиты Бурятии.
Названы победители первого республиканского конкурса «Доброта и мудрость»
 
В Год семьи в рамках президентского национального проекта «Демография» ко Дню добра и уважения, который ежегодно отмечается 1 октября, Минсоцзащиты Бурятии совместно с Ассоциацией автономных учреждений РБ проведен республиканский фотоконкурс «Доброта и мудрость».

В нём было пять номинаций. Жители республики направили 120 работ. 
- Нам было очень сложно определиться с победителями, и всё же конкурсная комиссия вынесла своё решение, — сказала, выступая на сцене театра Русской драмы министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. — Самый юный победитель - девятиклассник Радна из Кижингинского района, на конкурс он прислал фотографии своего дедушки. Каждый победитель отмечен дипломом участника фотоконкурса, всем вручены подарочные сертификаты номиналом 10 тысяч рублей и  коллекционный чай!  Искренне поздравляю! Желаю новых творческих работ и побед! 
Имена победителей:
 
Узикова Нина Иннокентьевна – жительница Баргузинского района, её работа стала лучшей в номинации «Бабушка рядышком с дедушкой»

Кокорина Надежда Анатольевна – Иволгинский район – лидер номинации «Какие наши годы»

Дамбаев Радна Жаргалович из Кижингинского района (15 лет) прислал на конкурс фотографии своего дедушки и стал лучшим в номинации «Старость дома не застанет»

Жительница Закаменского района Бадмаева Токтохо Прокопьевна – победитель в номинации «Самые богатые».  

В номинации «Красивый возраст» победителем назван житель г. Улан-Удэ Тюменцев Владимир Валерьевич!
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